
GÖTEBORGS TINGSRÄTT 
Avdelning 5 
 

DOM 
2021-05-06 
meddelad i 
Göteborg

Mål nr: B 19540-20

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Ullevigatan 15

E-post
avdelning5tgg@dom.se

Telefon
031-701 10 05

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:30

Postadress
404 83 Göteborg

Webbplats
www.goteborgstingsratt.domstol.se

PARTER (Antal tilltalade: 5)
 
Tilltalad

BAREQ Asrar Abbas Abbas, 20010428-7438
Frihetsberövande: Häktad
Alsättersgatan 28 B Lgh 1002
584 32 Linköping

 
Offentlig försvarare: 
Advokat Daniel Svensson
Advokat Daniel BG Svensson AB 
Box 44091
100 73 Stockholm

 
Åklagare

Kammaråklagare Mats Ihlbom
Åklagarmyndigheten
Göteborgs åklagarkammare Göteborg
Box 129
401 22 Göteborg

 
Målsägande

1. Sakhid Davadji
Eketrägatan 14 A Lgh 1101
418 73 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Nelly-Kristine Oseli
c/o Advokatfirman Serce & Partners
Norra Hamngatan 36
411 06 Göteborg

 
2. Christian Greven

Lindholmsallén 25 Lgh 1513
417 53 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Nelly-Kristine Oseli
c/o Advokatfirman Serce & Partners
Norra Hamngatan 36
411 06 Göteborg
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3. Krister Källvik
Syster Ainas Gata 1 Lgh 1202
413 23 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Biträdande jurist Johan Arnstein
c/o Crusner Advokatbyrå AB
Allégatan 20
503 32 Borås

 
4. Tobias Ott

Riksdalersgatan 24 Lgh 1302
414 81 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Atie Mira-Liv
c/o Lagbergs Advokatbyrå Ab
Västra Hamngatan 11
411 17 Göteborg

 
5. Swedbank Ab, 502017-7753

105 34 Stockholm
 
Företrädd av åklagaren

 
___________________________________

 
DOMSLUT

 
Brott som den tilltalade döms för

1. Rån, 8 kap 5 § brottsbalken
2020-11-25 -- 2020-11-27 (3 tillfällen)

2. Grovt rån, 8 kap 6 § brottsbalken
2020-12-09 -- 2020-12-10

3. Övergrepp i rättssak, 17 kap 10 § 1 st 1 men brottsbalken
2020-12-09 -- 2020-12-10

 
Påföljd m.m.

Fängelse 4 år 8 månader
 

Lagrum som åberopas

29 kap 7 § 1 st brottsbalken
34 kap 1 § 1 st brottsbalken
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Skadestånd

1. Bareq Abbas ska betala skadestånd till Tobias Ott med 20 950 kr jämte ränta på beloppet 
enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 25 november 2020 till dess betalning sker.

2. Bareq Abbas ska betala skadestånd till Sakhid Davadji med 15 000 kr.
3. Bareq Abbas ska solidariskt med Isahak Ali betala skadestånd till Krister Källvik med 46 

300 kr jämte ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 27 november 
2020 till dess betalning sker.

4. Bareq Abbas ska solidariskt med Ali Dallo, Nima Khodadi och Isaiah Weah betala 
skadestånd till Christian Greven med 98 344 kr jämte ränta enligt 6 § räntelagen 
(1975:635) på 78 200 kr från den 10 december 2020 till dess betalning sker och på 20 144 
kr från dagen för dom till dess betalning sker.

5. Bareq Abbas ska solidariskt med Ali Dallo, Nima Khodadi och Isaiah Weah betala 
skadestånd till Swedbank Ab med 74 569 kr jämte ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen 
(1975:635) från den 10 december 2020 till dess betalning sker.

 
Förverkande och beslag

Beslaget av gods ska bestå tills domen vunnit laga kraft (Polismyndigheten Region Väst, 
beslagsnummer
2020-5000-BG153828.1
2020-5000-BG154269 p. 1 och 2
2020-5000-BG154288 p. 1, 2, 3 och 4
2020-5000-BG155414 p. 1:1, 8 och 9
2020-5000-BG155420 p. 1:1, 1:4 och 1:6
2020-5000-BG156467 p. 1, 2, 3:2, 
2021-5000-BG4809.1 och
2021-5000-BG4811.1)

 
Häktning m.m.

Bareq Abbas ska stanna kvar i häkte till dess domen i ansvarsdelen vinner laga kraft mot 
honom.

 
Brottsofferfond

Den tilltalade åläggs att betala en avgift på 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.
 

Ersättning

1. Daniel Svensson får ersättning av staten med 248 913 kr. Av beloppet avser 141 085 kr 
arbete, 50 115 kr tidsspillan, 7 930 kr utlägg och 49 783 kr mervärdesskatt.

2. Atie Mira-Liv får ersättning av staten för arbete som målsägandebiträde med 28 350 kr. 
Av beloppet avser 21 375 kr arbete, 1 305 kr tidsspillan och 5 670 kr mervärdesskatt.

3. Nelly-Kristine Oseli får ersättning av staten för arbete som målsägandebiträde för Sakhid 
Davadji med 18 554 kr. Av beloppet avser 13 538 kr arbete, 1 305 kr tidsspillan och 3 
711 kr mervärdesskatt.

4. Nelly-Kristine Oseli får ersättning av staten för arbete som målsägandebiträde för 
Christian Greven med 57 263 kr. Av beloppet avser 41 895 kr arbete, 3 915 kr tidsspillan 
och 11 453 kr mervärdesskatt
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5. Johan Arnstein får ersättning av staten för arbete som målsägandebiträde med 37 256 kr. 
Av beloppet avser 28 500 kr arbete, 1 305 kr tidsspillan och 7 451 kr mervärdesskatt.

6. Staten ska stå för kostnaden för försvararen och målsägandebiträdena.
 

___________________________________
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Tilltalad

Isahak Ahmed Ali, 19980923-3779
Alsättersgatan 26 A Lgh 1102
584 32 Linköping

 
Offentlig försvarare: 
Advokat David Massi
Advokatbyrån Massi AB 
Dalagatan 100, 7 tr
113 43 Stockholm

 
Åklagare

Kammaråklagare Mats Ihlbom
Åklagarmyndigheten
Göteborgs åklagarkammare Göteborg
Box 129
401 22 Göteborg

 
Målsägande

Krister Källvik
Syster Ainas Gata 1 Lgh 1202
413 23 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Biträdande jurist Johan Arnstein
c/o Crusner Advokatbyrå AB
Allégatan 20
503 32 Borås

 
___________________________________

 
DOMSLUT

 
Brott som den tilltalade döms för

Rån, 8 kap 5 § brottsbalken
2020-11-27

 
Påföljd m.m.

Fängelse 2 år
 

Skadestånd

Isahak Ali ska solidariskt med Bareq Abbas betala skadestånd till Krister Källvik med 46 300 
kr jämte ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 27 november 2020 till 
dess betalning sker.
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Brottsofferfond

Den tilltalade åläggs att betala en avgift på 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.
 

Ersättning

1. David Massi får ersättning av staten med 78 046 kr. Av beloppet avser 34 200 kr arbete, 
23 490 kr tidsspillan, 4 747 kr utlägg och 15 609 kr mervärdesskatt.

2. Angående ersättning till målsägandebiträdet Johan Arnstein, se domslut för Bareq Abbas 
under rubriken ersättning, punkten 5.

3. Staten ska stå för kostnaden för försvararen och målsägandebiträdet.
 

___________________________________
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Tilltalad

Ali Dallo, 20000828-2378
Frihetsberövande: Häktad
Alsättersgatan 11 B Lgh 1203
584 35 Linköping

 
Offentlig försvarare: 
Advokat Peder Isaksson
Advokatfirman Lawcom Isaksson & Olsson 
AB
Lilla Bommen 1
411 04 Göteborg

 
Åklagare

Kammaråklagare Mats Ihlbom
Åklagarmyndigheten
Göteborgs åklagarkammare Göteborg
Box 129
401 22 Göteborg

 
Målsägande

Christian Greven
Lindholmsallén 25 Lgh 1513
417 53 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Nelly-Kristine Oseli
c/o Advokatfirman Serce & Partners
Norra Hamngatan 36
411 06 Göteborg

 
___________________________________

 
DOMSLUT

 
Brott som den tilltalade döms för

1. Grovt rån, 8 kap 6 § brottsbalken
2020-12-09 -- 2020-12-10

2. Övergrepp i rättssak, 17 kap 10 § 1 st 1 men brottsbalken
2020-12-09 -- 2020-12-10

 
Påföljd m.m.

Fängelse 4 år
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Lagrum som åberopas

29 kap 7 § 1 st brottsbalken
 

Skadestånd

1. Ali Dallo ska solidariskt med Bareq Abbas, Nima Khodadi och Isaiah Weah betala 
skadestånd till Christian Greven med 98 344 kr jämte ränta enligt 6 § räntelagen 
(1975:635) på 78 200 kr från den 10 december 2020 till dess betalning sker och på 20 144 
kr från dagen för dom till dess betalning sker.

2. Ali Dallo ska solidariskt med Bareq Abbas, Nima Khodadi och Isaiah Weah betala 
skadestånd till Swedbank Ab med 74 569 kr jämte ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen 
(1975:635) från den 10 december 2020 till dess betalning sker.

 
Förverkande och beslag

Beslaget av gods ska bestå tills domen vunnit laga kraft (Polismyndigheten Region Väst, 
beslagsnummer
2020-5000-BG153828.1
2020-5000-BG154269 p. 1 och 2
2020-5000-BG154288 p. 1, 2, 3 och 4
2020-5000-BG155414 p. 1:1, 8 och 9
2020-5000-BG155420 p. 1:1, 1:4 och 1:6
2020-5000-BG156467 p. 1, 2, 3:2, 
2021-5000-BG4809.1 och
2021-5000-BG4811.1)

 
Häktning m.m.

Ali Dallo ska stanna kvar i häkte till dess domen i ansvarsdelen vinner laga kraft mot honom.
 

Brottsofferfond

Den tilltalade åläggs att betala en avgift på 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.
 

Ersättning

1. Peder Isaksson får ersättning av staten med 137 509 kr. Av beloppet avser 82 080 kr 
arbete, 27 927 kr tidsspillan och 27 502 kr mervärdesskatt.

2. Angående ersättning till målsägandebiträdet Nelly-Kristine Oseli, se domslut för Bareq 
Abbas under rubriken ersättning, punkten 4.

3. Staten ska stå för kostnaden för försvararen och målsägandebiträdet.
 

___________________________________
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Tilltalad

Nima Khodadi, 20000711-1917
Frihetsberövande: Häktad
Munspelsgatan 20 Lgh 1603
421 51 Västra Frölunda

 
Offentlig försvarare: 
Advokat Sina Safashad
Advokatfirman Defendia AB
Kyrkogatan 25
411 15 Göteborg

 
Åklagare

Kammaråklagare Mats Ihlbom
Åklagarmyndigheten
Göteborgs åklagarkammare Göteborg
Box 129
401 22 Göteborg

 
Målsägande

1. Christian Greven
Lindholmsallén 25 Lgh 1513
417 53 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Nelly-Kristine Oseli
c/o Advokatfirman Serce & Partners
Norra Hamngatan 36
411 06 Göteborg

 
2. Krister Källvik

Syster Ainas Gata 1 Lgh 1202
413 23 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Biträdande jurist Johan Arnstein
c/o Crusner Advokatbyrå AB
Allégatan 20
503 32 Borås
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3. Swedbank Ab, 502017-7753
105 34 Stockholm
 
Företrädd av åklagaren

 
___________________________________

 
DOMSLUT

 
Brott som den tilltalade döms för

1. Grovt rån, 8 kap 6 § brottsbalken
2020-12-09 -- 2020-12-10

2. Övergrepp i rättssak, 17 kap 10 § 1 st 1 men brottsbalken
2020-12-09 -- 2020-12-10

3. Narkotikabrott, 1 § 1 st 5 p narkotikastrafflagen (1968:64)
2021-01-12

 
Åtal som den tilltalade frikänns från

Rån, 8 kap 5 § brottsbalken
2020-11-27

 
Påföljd m.m.

Fängelse 4 år 3 månader
 

Lagrum som åberopas

29 kap 7 § 1 st brottsbalken
 

Skadestånd

1. Nima Khodadi ska solidariskt med Bareq Abbas, Ali Dallo och Isaiah Weah betala 
skadestånd till Christian Greven med 98 344 kr jämte ränta enligt 6 § räntelagen 
(1975:635) på 78 200 kr från den 10 december 2020 till dess betalning sker och på 20 144 
kr från dagen för dom till dess betalning sker.

2. Nima Khodadi ska solidariskt med Bareq Abbas, Ali Dallo och Isaiah Weah betala 
skadestånd till Swedbank Ab med 74 569 kr jämte ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen 
(1975:635) från den 10 december 2020 till dess betalning sker.

3. Krister Källviks skadeståndsyrkande avslås.
 

Förverkande och beslag

1. I beslag tagen narkotika och narkotikautensilier förklaras förverkade. Beslagen ska bestå 
(Polismyndigheten Region Väst, beslagsnummer 2021-5000-BG4348 p.1-13).

2. I beslag tagna kontanter förklaras förverkade. Beslagen ska bestå (Polismyndigheten 
Region Väst, beslagsnummer 
2021-5000-BG4348 p. 15-16, 
2021-5000-BG4348 p. 18-19).
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3. Beslaget av gods ska bestå tills domen vunnit laga kraft (Polismyndigheten Region Väst, 
beslagsnummer
2020-5000-BG153828.1
2020-5000-BG154269 p. 1 och 2
2020-5000-BG154288 p. 1, 2, 3 och 4
2020-5000-BG155414 p. 1:1, 8 och 9
2020-5000-BG155420 p. 1:1, 1:4 och 1:6
2020-5000-BG156467 p. 1, 2, 3:2, 
2021-5000-BG4809.1 och
2021-5000-BG4811.1)

 
Häktning m.m.

Nima Khodadi ska stanna kvar i häkte till dess domen i ansvarsdelen vinner laga kraft mot 
honom.

 
Brottsofferfond

Den tilltalade åläggs att betala en avgift på 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.
 

Ersättning

1. Sina Safashad får ersättning av staten med 197 281 kr. Av beloppet avser 131 072 kr 
arbete, 26 753 kr tidsspillan och 39 456 kr mervärdesskatt.

2. Angående ersättning till målsägandebiträdet Nelly-Kristine Oseli, se domslut för Bareq 
Abbas under rubriken ersättning, punkten 4.

3. Staten ska stå för kostnaden för försvararen och målsägandebiträdet.
 

___________________________________
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Tilltalad

ISAIAH Dale Weah, 19990604-5118
Frihetsberövande: Häktad
Rydsvägen 226 B Lgh 1102
584 32 Linköping

 
Offentlig försvarare: 
Advokat Viktor Banke
Advokatfirman Viktor Banke AB
Skeppsbron 26
111 30 Stockholm

 
Offentlig försvarare genom substitution: 
Advokat Shirin Rizwand
Advokatfirman Viktor Banke AB
Skeppsbron 26
111 30 Stockholm

 
Åklagare

Kammaråklagare Mats Ihlbom
Åklagarmyndigheten
Göteborgs åklagarkammare Göteborg
Box 129
401 22 Göteborg

 
Målsägande

1. Christian Greven
Lindholmsallén 25 Lgh 1513
417 53 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Nelly-Kristine Oseli
c/o Advokatfirman Serce & Partners
Norra Hamngatan 36
411 06 Göteborg

 
2. Swedbank Ab, 502017-7753

105 34 Stockholm
 
Företrädd av åklagaren

 
___________________________________
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DOMSLUT
 

Brott som den tilltalade döms för

1. Grovt rån, 8 kap 6 § brottsbalken
2020-12-09 -- 2020-12-10

2. Övergrepp i rättssak, 17 kap 10 § 1 st 1 men brottsbalken
2020-12-09 -- 2020-12-10

 
Påföljd m.m.

Fängelse 5 år 3 månader
 

Lagrum som åberopas

34 kap 1 § 1 st brottsbalken
 

Skadestånd

1. Isaiah Weah ska solidariskt med Bareq Abbas, Ali Dallo och Nima Khodadi betala 
skadestånd till Christian Greven med 98 344 kr jämte ränta enligt 6 § räntelagen 
(1975:635) på 78 200 kr från den 10 december 2020 till dess betalning sker och på 20 144 
kr från dagen för dom till dess betalning sker.

2. Isaiah Weah ska solidariskt med Bareq Abbas, Ali Dallo och Nima Khodadi betala 
skadestånd till Swedbank Ab med 74 569 kr jämte ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen 
(1975:635) från den 10 december 2020 till dess betalning sker.

 
Förverkande och beslag

Beslaget av gods ska bestå tills domen vunnit laga kraft (Polismyndigheten Region Väst, 
beslagsnummer
2020-5000-BG153828.1
2020-5000-BG154269 p. 1 och 2
2020-5000-BG154288 p. 1, 2, 3 och 4
2020-5000-BG155414 p. 1:1, 8 och 9
2020-5000-BG155420 p. 1:1, 1:4 och 1:6
2020-5000-BG156467 p. 1, 2, 3:2, 
2021-5000-BG4809.1 och
2021-5000-BG4811.1)

 
Häktning m.m.

Isaiah Weah ska stanna kvar i häkte till dess domen i ansvarsdelen vinner laga kraft mot 
honom.

 
Brottsofferfond

Den tilltalade åläggs att betala en avgift på 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.
 

Ersättning

1. Viktor Banke får ersättning av staten med 152 120 kr. Av beloppet avser 84 787 kr 
arbete, 27 731 kr tidsspillan, 9 178 kr utlägg och 30 424 kr mervärdesskatt.
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2. Angående ersättning till målsägandebiträdet Nelly-Kristine Oseli, se domslut för Bareq 
Abbas under rubriken ersättning, punkten 4.

3. Staten ska stå för kostnaden för försvararen och målsägandebiträdet.
 

___________________________________
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YRKANDEN M.M. 

 

Åklagarens yrkanden och bevisning, se bilaga 1-2. Åklagaren har återkallat förhören 

med poliserna Mats Eliasson och David Aksov. Åklagaren har också ändrat det 

särskilda yrkandet i åtalspunkt 4-5 och angett att det är fråga om ett bevisbeslag och att 

han yrkar att beslaget ska bestå till dess domen vinner laga kraft.  

 

Tobias Ott har biträtt åtalet och yrkat skadestånd i enlighet med vad som framgår av 

bilaga 3.  

 

Sakhid Davadji har biträtt åtalet och yrkat skadestånd i enlighet med vad som framgår 

av bilaga 4.  

 

Krister Källvik har biträtt åtalet och yrkat skadestånd i enlighet med vad som framgår 

av bilaga 5. 

 

Christian Greven har biträtt åtalet och yrkat skadestånd i enlighet med vad som 

framgår av bilaga 6. 

  

De tilltalades inställning till yrkandena framgår i anslutning till respektive gärning 

nedan.  

 

DOMSKÄL 

 

Yrkanden i anslutning till åtalspunkt 1 i bilaga 1 (rån) 

 

Inställning m.m. 

 

Åklagaren har gjort gällande att Bareq Abbas har gjort sig skyldig till rån den 25 

november 2020 på Riksdalersgatan genom att tillsammans och i samförstånd med 

andra okända gärningsmän, stulit en mobiltelefon och en plånbok samt 20 000 kr i 
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kontanter från Tobias Ott genom att hota honom med pistol samt utöva visst våld. 

Hotet har bestått i att gärningsmännen har tryckt en pistol i ryggen på målsägaren och 

därigenom avtvingat honom mobilen, koden till mobilen och koden till målsägarens 

bank-id samt koden till målsägarens två bankkort. Hotet verkade för målsägaren vara 

akut. Vidare har påståtts att våldet har bestått i att gärningsmännen slagit/knuffat 

målsägaren i ryggen med pistolen för att han ska göra som gärningsmännen säger till 

honom. Genom tillvägagångssättet har målsägaren dessutom varit berövad friheten 

under en inte allt för kort stund. 

 

Åklagaren har under sin sakframställning förklarat att målsäganden har varit berövad 

friheten när han hållits kvar på platsen medan en av gärningsmännen gick iväg för att 

ta ut pengar i bankomaten. Vidare har åklagaren förklarat att det i plånboken som 

också benämns som en korthållare fanns bankkort och att kontanterna har tagits ut 

från bankomaten efter att pengar förts över mellan Tobias Otts konton, till konton 

vilka det fanns kort kopplade samt att gärningsmännen har tvingat Tobias Ott att 

lämna ut koden till korten. 

 

Bareq Abbas har förnekat brott. Han har erkänt att han olovligen har tagit ut pengar 

genom att använda målsägandens bankkort med tillhörande koder. Han har motsatt sig 

att betala skadestånd men godtagit de yrkade beloppen för sveda och värk samt 

förlorad arbetsinkomst och ränta som skäliga i och för sig.  

 

Målsägandens uppgifter 

 

Tobias Ott har i sitt förhör bekräftat de uppgifter som anges ovan i 

gärningsbeskrivningen och som åklagaren har preciserat i sin sakframställning och 

berättat bl.a. följande. Han var på väg hem från affären och hörde något bakom sig. 

När han vände sig om såg han en man med pistol komma snabbt emot honom och att 

pistolen riktades mot honom. Mannen sa åt honom att vända sig om och han kände 

sen pistolen tryckas mot hans rygg. Det var två personer och de var maskerade. Han 

blev knuffad in i skogen med hjälp av pistolen där han blev tillsagd att sätta sig på huk. 

Han blev därefter tvingad att öppna sin bankapp och föra över pengar från ett av sina 
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konton till ett annat och sen ville de ha koderna till korten. En av männen tog korten 

och gick iväg mot affären. Han blev också av med sin mobiltelefon. Efter fem-tio 

minuter kom mannen som tagit korten tillbaka. Gärningsmännen sa att de var schysta 

idag och gav tillbaka plånbok och mobiltelefon till Tobias Ott. Han blev därefter 

tillsagd att gå åt ett visst håll bort från platsen och vänta i tio minuter innan han 

anmälde händelsen till polis. Hans uppfattning var att männen var ute efter pengar. 

Han fick inga fysiska skador men han har mått väldigt dåligt psykiskt efter händelsen.  

    

Händelsen var chockartad och han var väldigt rädd. Han har varit sjukskriven på deltid 

efter händelsen då han inte klarat av att arbeta. Rånet skedde även i närheten av hans 

bostad och det var obehagligt att ständigt bli påmind om det som hänt. Han kände 

mycket ångest när det var mörkt ute och klarade endast av att arbeta dagtid. Han har 

även sovit dåligt efter händelsen. Det var jobbigt att bo kvar nära gärningsplatsen 

varför han och hans familj nu har flyttat. Han har fått psykologsamtal genom sitt 

försäkringsbolag och han har förlorat inkomst när han varit sjukskriven.   

 

Den tilltalades uppgifter 

 

Bareq Abbas har uppgett att han inte har deltagit i något rån utan endast blivit 

ombedd av en nära vän att ta ut pengar från en bankomat och det har han gjort, varför 

han vidgår att det är han på övervakningsbilderna från bankomaten. Han har berättat 

att han befann sig i Göteborg sedan den 22 eller 23 november 2020. Kompisen ringde 

eller skrev på snapchat och bad honom om hjälp att ta ut pengar då Bareq Abbas var 

maskerad. Han var i närheten och mötte därför upp vännen, fick några kort och koder 

och gick sedan till bankomaten och tog ut pengar. Han förstod att det var något lurt 

med korten. Därefter åkte han från platsen och han fick ingen ersättning för att ta ut 

pengarna.  

 

Utredningen i övrigt 

 

Av den skriftliga bevisningen som åklagaren åberopat framgår följande.  
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Mellan kl. 19.38 – 19.42 den 25 november 2020 tas totalt 20 000 kr ut från 

målsägandens bankkonto genom flera uttag från en bankomat på Markmyntsgatan. 

Åklagaren har åberopat bilder från övervakningsfilm tagen vid bankomaten vid tiden 

för uttagen och Bareq Abbas har vidgått att det är han som syns på bilderna. Vid 

uttagen har Bareq Abbas på sig en svart buff/halsduk uppdragen över nedre delen av 

ansiktet och en bit upp på näsryggen. Han har även en mörkfärgad dunjacka av märket 

Peak Performance med märket synligt utskrivet i ljus färg över vänstra bröstet, ljust 

färgad logga på vänstra armen samt mörkt snöre utstickande från högra sidan av luvan 

ut över axeln.  

 

Åklagaren har även åberopat positioneringen av Bareq Abbas telefon genom Location 

Update. Location Update innebär att en mobiltelefon gör ”handskakningar” med 

master för att vara ”beredd” ifall någon typ av telefontrafik skulle ske. Detta sker 

konstant och per automatik mellan mobiltelefonen och omkringliggande master. Under 

den närmaste halvtimmen innan händelsen har Bareq Abbas mobiltelefon kopplat upp 

mot flera master i närheten av brottsplatsen. Från kl. 19.25 och framåt, inbegripet den 

tid under vilket gärningen ägde rum (ca kl. 19.35 på Riksdalersgatan och 

bankomatuttag kl. 19.38 – 19.42 på Markmyntsgatan 2) har telefonen kopplat upp 

enbart mot en mast, nämligen Bankogatan 3 som är belägen mellan Riksdalersgatan 

och Markmyntsgatan (se bilderna nedan). Från kl. 19.50 positionerar Bareq Abbas 

telefon återigen gentemot flera olika master fram till kl. 20.05 då positionering enbart 

sker mot mast på Speldosegatan 2-8 i Västra Frölunda.  
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Tingsrättens bedömning i skuldfrågan 

 

Målsäganden har på ett trovärdigt och detaljerat sätt berättar om händelsen och varit 

tydlig med vad hans minns och inte. Hans uppgifter får även stöd av den skriftliga 

bevisningen och de uppgifter som vittnet Maria Johansson lämnat om hur 

målsäganden betedde sig och mådde direkt efter händelsen. Målsägandens uppgifter 

förefaller tillförlitliga och kan därmed läggas till grund för bedömningen.  

 

Av målsägandens uppgifter framgår att han i närheten av sin bostad blivit överfallen av 

två maskerade män och under pistolhot blivit tvingad att genom sin mobiltelefon logga 

in på sin bankapp, föra över pengar mellan sina konton, överlämna mobiltelefon samt 

plånbok innehållande bankkort till gärningsmännen samt uppge koderna till 

bankkorten. Efter att ha tvingats lämna ifrån sig plånbok med bankkort och koder till 

bankkorten har han under pistolhot fortsatt tvingats kvar på platsen medan en av 

gärningsmännen begav sig iväg med mobiltelefonen och bankkorten. Genom flera 

uttag från en närliggande bankomat togs sedan totalt 20 000 kr ut från hans konton. 

Det är utrett att det var Bareq Abbas som tog ut pengarna. Det finns därmed starkt 

stöd för att Bareq Abbas varit en av gärningsmännen.  

 

Bareq Abbas har vidgått att det är han som tagit ut pengarna och som fångats på 

övervakningsfilm vid bankomaten vid de tidpunkter som uttagen gjordes från 

målsägandens bankomatkort. Bareq Abbas har påstått att han blivit ombedd av en vän 

att ta ut pengar med hjälp av korten och tillhörande koder eftersom han befann sig i 

närheten och var maskerad. Han har inte velat uppge vem vännen är som bad honom 

ta ut pengarna. De uppgifter som Bareq Abbas lämnat är därmed vaga och inte 

kontrollerbara. Det framstår vidare som helt osannolikt att Bareq Abbas av en slump 

skulle befinna sig i närheten av gärningsplatsen vid tiden för brottet, vara maskerad och 

samtidigt bli ombedd av en nära vän, således en av gärningsmännen, att ta ut pengar 

från en bankomat. De uppgifter som Bareq Abbas lämnat är så osannolika att de kan 

lämnas utan avseende och de förtar inte värdet av åklagarens bevisning. Det är därmed 

utrett att Bareq Abbas är gärningsman.  

 

20



   

GÖTEBORGS TINGSRÄTT 
 
Avdelning 5 

DOM 
2021-05-06 

Mål nr: B 19540-20 

 

 
 
Härvid uppkommer frågan om rubriceringen av brottet. Bestämmelsen om rån i 8 kap. 

5 § brottsbalken tar upp tre olika typer av rångärningar som brukar benämnas 

stöldfallet, motvärnsfallet och utpressningsfallet. Åklagaren har i gärningsbeskrivningen 

påstått att Bareq Abbas från målsäganden har stulit en mobiltelefon, en plånbok samt 

20 000 kr i kontanter, och därmed gjort gällande enbart stöldfallet av rån. För 

stöldfallet av rån döms den som stjäl medelst våld å person eller medelst hot om våld 

som innebär eller för den hotade framstår som trängande fara. Gärningen innebär alltså 

att ett stöldbrott genomförs med råntvång. Råntvånget måste utövas i anslutning till 

stölden, före eller samtidigt med att saken tas i besittning. En stöld förutsätter att 1) 

gärningsmannen olovligen tar något som tillhör annan, dvs. tar annans egendom i sin 

besittning, 2) att detta sker med uppsåt att tillägna sig det tagna samt 3) att tillgreppet 

innebär skada.  

 

Det är i målet klarlagt att målsäganden fick tillbaka sin mobiltelefon och plånbok av 

gärningsmännen efter att pengar tagits ut och innan gärningsmännen lämnade platsen. 

Målsäganden har även uppgett att han uppfattade det som att gärningsmännen endast 

var ute efter pengar. Det är därmed inte visat att gärningsmännen tog mobiltelefonen 

och plånboken med tillägnelseuppsåt, varför tagandet av dessa saker inte kan utgöra 

stöld. I den delen är det inte fråga om ett rånbrott.   

 

Förutom mobiltelefonen och plånboken har gärningsmännen även tagit målsägandens 

kontokort för att genom dessa tillsammans med tillhörande koder göra kontantuttag 

om totalt 20 000 kr. När det uttrycks att tillgreppet ska innebära skada avses 

ekonomisk skada. En ekonomisk skada som uppstår efter själva tillgreppet påverkar 

inte skadebedömningen. Tillgrepp av kontokort utgör normalt inte stöld eftersom 

kortet i sig inte representerar något förmögenhetsvärde. I det här fallet har dock 

råntvånget bestått även under den tid då Bareq Abbas tog ut pengarna från 

bankomaten då målsäganden under fortsatt pistolhot hölls kvar på platsen för 

överfallet. Pengarna har således kommit i gärningsmännens besittning under tiden som 

Tobias Ott fortfarande befunnit sig under råntvång. Gärningen ska därmed bedömas 

som rån.  
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Tingsrättens bedömning i skadeståndsfrågan 

 

Tobias Ott har yrkat att Bareq Abbas till honom ska betala skadestånd med 20 950 kr 

jämte ränta enligt 6 § räntelagen från dagen för brottet tills betalning sker. Av beloppet 

avser 15 000 kr avser kränkningsersättning, 2 600 kr avser sveda och värk motsvarande 

en akut sjuktid om en månad samt 3 350 kr avser ersättning för förlorad arbetsinkomst.  

Eftersom Bareq Abbas döms för brottet är han skadeståndsskyldig mot målsäganden. 

Han har vitsordat målsägandens yrkande om ersättning för sveda och värk samt 

förlorad arbetsinkomst. Den delen ska därmed bifallas.    

 

Av bestämmelsen i 2 kap. 3 § skadeståndslagen framgår att den som allvarligt 

kränker någon annan genom brott som innefattar ett angrepp mot dennes person, 

frihet, frid eller ära ska ersätta den skada som kränkningen innebär. Ersättningen 

ska i huvudsak bestämmas enligt objektiva kriterier. Enligt 5 kap. 6 § 

skadeståndslagen bestäms skadeståndet efter vad som är skäligt med hänsyn till 

handlingens art och varaktighet.  

 

Tobias Ott har efter ett överfall under pistolhot tvingats att lämna ifrån sig sina 

värdesaker och har under en inte alltför kort tid hållits kvar på platsen medan uttag 

skett från hans bankkonton. Den brottsliga gärningen som Tobias Ott blivit utsatt för 

utgör en sådan allvarlig kränkning av hans person att han är berättigad till 

kränkningsersättning. Det yrkade beloppet är skäligt och Tobias Ott ska därför 

tillerkännas kränkningsersättning om 15 000 kr jämte ränta. Hans yrkande i sin helhet 

ska därmed bifallas.  

 

Yrkanden i anslutning till åtalspunkt 2 i bilaga 1 (rån) 

 

Inställning m.m. 

 

Åklagaren har gjort gällande att Bareq Abbas den 25 november 2020 på Doktor Saléns 

gata i Göteborgs stad, tillsammans och i samförstånd med annan okänd gärningsman, 
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stulit en mobiltelefon och en plånbok från Sakhid Davadji genom att hota honom med 

pistol och slå honom i ansiktet. Hotet har bestått i att gärningsmännen har visat upp 

och tryckt en pistol i ryggen på målsägaren och därigenom avtvingat honom mobilen 

och plånboken samt förmått honom att logga in på sin bank. Hotet verkade för 

målsägaren vara akut. Våldet har bestått i att gärningsmännen slagit målsägaren i 

ansiktet med tre slag för att han ska göra som gärningsmännen säger till honom. Slagen 

orsakade smärta, skada och rodnad. Genom tillvägagångssättet har målsägaren 

dessutom varit berövad friheten under en inte allt för kort stund. 

 

Bareq Abbas har förnekat brott och anfört att han inte utfört något av 

gärningsmomenten. Med anledning av sin inställning har han motsatt sig att betala 

skadestånd till Sakhid Davadji och har inte godtagit något belopp som skäligt i och för 

sig. 

 

Målsägandens uppgifter 

 

Sakhid Davadji har i sitt förhör bekräftat de uppgifter som anges ovan i 

gärningsbeskrivningen och berättat bl.a. följande. Han var på väg hem från spårvagnen 

när några personer ropade bakom honom. Han vände sig om och såg två maskerade 

personer komma emot honom. En av personerna höll en pistol riktad mot honom och 

tog honom åt sidan till en skymd plats. Han blev tillsagd att ta upp sin mobil och sin 

plånbok samt att logga in på sin bankapp. Han visade det låga belopp han hade på sitt 

konto och sa att han var fattig. Personerna blev arga och tog hans korthållare och 

tvingade honom att uppge bankomatkoden. Med avsikt lämnade han fel kod. En av 

gärningsmännen höll kvar honom med pistolen riktad mot hans rygg medan den andre 

gick mot Dr Fries torg. När personen som varit iväg kom tillbaka var denne arg och 

slängde bankkortet på honom. Han sa till den andre som höll pistolen att han skulle slå 

honom. Han fick minst tre slag mot ansiktet. Ögat blev helt svart dagen efter av slagen. 

Händelsen var skrämmande och det gick många tankar i hans huvud. Han var rädd för 

sitt liv då han inte visste om pistolen var laddad och om gärningsmännen kunde 

hantera pistolen. Han är dock uppvuxen i förorten och gissade att det värsta som kan 

hända är att han skulle få stryk om han uppgav fel kod och det fick han. Det hela 
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pågick under cirka tio minuter. Han fick inte tillbaka sina tillhörigheter från 

gärningsmännen men polisen hittade senare hans plånbok och mobiltelefon i ett 

buskage nära gärningsplatsen.  

 

Den tilltalades uppgifter 

 

Bareq Abbas har uppgett följande. Han har inte med detta att göra och det är inte han 

som gjort bankomatuttagen. Han vet inte om han varit i närheten då han inte känner 

till Göteborg så bra. Han hade samma kväll varit på Coop med några kompisar, köpt 

mat och sen åkt hem till en kompis. Han vill inte uppge namnet på kompisen och han 

vet inte heller var kompisen bor. Det kan ha varit i området. Från övervakningsfilmen 

från Coop syns det att han hade på sig en annan jacka den kvällen. Han tror att 

personen vid bankomaten har på sig en jacka av samma modell som han själv äger. Det 

är dock inte hans jacka utan alla jackor av den modellen har ”flärpar” vid luvan.  

 

Utredningen i övrigt 

 

Av fotografier tagna av polisen framgår att målsäganden efter händelsen har en 

svullnad under höger öga.  

 

En övervakningsfilm från Coop på Friggagatan framgår att Bareq Abbas, Nima 

Khodadi samt en annan okänd person, den aktuella kvällen mellan kl. 22.38 – 22.42 har 

besökt butiken. Bareq Abbas har vid detta tillfälle på sig vad som ser ut som en svart 

dunjacka av tunnare modell utan luva, svarta byxor och svarta skor.   

 

Av kontoutdrag som åklagaren åberopat framgår att det gjordes två försök att ta ut 

2 000 kr från Sakhid Davadjis bankkonto den 25 november kl. 23.50 vilka misslyckades 

på grund av att det användes en felaktig kod vid uttagsförsöken. Den finns en 

övervakningsfilm från bankomatuttaget där det framgår att den person som försöker ta 

ut pengar från bankomaten är maskerad och bär en jacka som är lik den som Bareq 

Abbas bar vid bankomatuttaget under åtalspunkten 1. Det är en mörkfärgad jacka av 

märket Peak Performance med märket tydligt utskrivet över vänstra bröstet samt 
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logotyp på vänstra ärmen. Jackan har ett mörkt snöre utstickande från luvan ut över 

högra axeln. Av jämförelsebilder framgår även att Bareq Abbas vid ett eget 

bankomatuttag den 27 november 2020 har haft en liknande jacka på sig med likadana 

detaljer.  

 

Av den telefonundersökning som åklagaren åberopat framgår genom Location Update 

att Bareq Abbas mobiltelefon under den närmaste halvtimmen före gärningen har 

kopplat upp mot flera master i Göteborg. Från kl. 23.30 och framåt, inbegripet den tid 

under vilket gärningen pågick (ca kl. 23.40 på Doktor Saléns gata och bankomatuttagen 

kl. 23.50 på Doktor Fries Torg) kopplade Bareq Abbas telefon enbart upp mot en 

mast, nämligen Dr Heymans gata 9. Masten är belägen mellan Doktor Saléns gata och 

Doktor Fries Torg (se bild nedan). Doktor Fries Torg ses precis i nederkanten av 

masten på kartan. Från kl. 23.55 kopplar Bareq Abbas telefon återigen mot flera master 

västerut fram till kl. 00.20 den 26 november 2020 då positionering enbart sker mot 

mast på Speldosegatan 2-8 i Västra Frölunda. 
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Tingsrättens bedömning av skuldfrågan 

 

Av målsägandes uppgifter är det utrett att två personer tillsammans och i samförstånd 

tagit en mobiltelefon och en plånbok från Sakhid Davadji genom att hota honom med 

pistol och slå honom i ansiktet. Det är även utrett att gärningsmännen har visat upp 

och tryckt en pistol i ryggen på målsägaren och därigenom avtvingat honom mobilen 

och plånboken samt förmått honom att logga in på sin bank. Det har varit en 

skrämmande händelse för målsäganden och hotet verkade för målsägaren vara akut. 

Även i övrigt är det utrett att händelsen skett på det sätt som åklagaren har angett.  

 

Även om det förefaller som att personerna som angripit målsäganden i första hand var 

ute efter pengar, vilket de inte fått ut eftersom målsäganden uppgett fel kod, så får 

gärningen ändå bedömas vara ett rån eftersom gärningsmännen tagit målsägandens 

mobiltelefon och plånbok eller korthållare och behållit de föremålen efter att de 

konstaterat att de inte fick tag i några pengar. Att målsägandens tillhörigheter därefter 

har hittats i närheten av platsen innebär inte att gärningsmännen i stunden de tog 

föremålen inte hade ett tillägnelseuppsåt. Målsäganden har således blivit utsatt för ett 

rån.  

 

Fråga är då om Bareq Abbas är gärningsman. Tingsrätten konstaterar att den aktuella 

gärningen har gått till på ungefär samma sätt som den i åtalspunkt 1. Det har varit två 

maskerade män som närmat sig målsäganden bakifrån varav en har hållit i en pistol, 

målsäganden har därefter motats iväg till en skymd plats för att där tvingas visa upp 

saldo på bankkonto genom bankapp, blivit frånhänd mobiltelefon, plånbok 

innehållande bankkort samt tvungen att uppge koder till bankomatkort. Det har även 

endast gått några timmar mellan de olika gärningarna.  

 

Även om personen som försöker ta ut pengar ur bankomaten är maskerad så har 

personen klara likheter med Bareq Abbas som syns på filmen från bankomaten från 

åtalspunkt 1, så som ögonbrynen och ögonens utformning. Även jackan som används 

ser likadan ut, särskilt med hänsyn till snöret som asymmetriskt sticker ut från luvan 
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över högra axel. Vidare har Bareq Abbas telefon vid gärningstidpunkten kopplat upp 

mot masten som ligger mellan platsen för rånet och platsen där bankomaten ligger. 

Dessa omständigheter är sammantaget sådana att det är ställt utom rimligt tvivel att 

Bareq Abbas är en av gärningsmännen. Att han synts på en övervakningfilm från Coop 

cirka en timme före rånet med annan jacka samt hans egen uppgift om att han varit 

hos en kompis han inte vill namnge förtar inte värdet av åklagarens bevisning. Åtalet 

ska därmed bifallas.  

 

Tingsrättens bedömning av skadeståndsfrågan 

 

Sakhid Davadji har yrkat att Bareq Abbas till honom ska utge skadestånd med 20 000 

kr, avseende kränkningsersättning. Eftersom Bareq Abbas döms för brottet är han 

skadeståndsskyldig mot målsäganden.  

 

Som framgår under bedömningen av skadeståndet i åtalspunkt 1 ska den som allvarligt 

kränker någon annan genom brott som innefattar ett angrepp mot dennes person, 

frihet, frid eller ära ska ersätta den skada som kränkningen innebär och skadeståndet 

ska utgå efter vad som är skäligt med hänsyn till handlingens art och varaktighet.  

Sakhid Davadji har efter överfallet under pistolhot tvingats att lämna ifrån sig sina 

värdesaker och har under en relativt kort tid hållits kvar på platsen medan försök till 

uttag skett från hans bankkonton. Därefter har han fått ta emot slag mot ansiktet från 

en av gärningsmännen. Den brottsliga gärningen som Sakhid Davadji blivit utsatt för 

utgör en sådan allvarlig kränkning av hans person att han är berättigad till 

kränkningsersättning. Kränkningen är i samma nivå som den Tobias Ott har blivit 

utsatt för. Sakhid Davadji ska därför tillerkännas skäliga 15 000 kr i 

kränkningsersättning.  
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Yrkanden i anslutning till åtalspunkt 3 (rån den 27 november 2020)  

 

Inställning m.m. 

 

Åklagaren har gjort gällande att Bareq Abbas, Nima Khodadi och Isahak Ahmed Ali 

den 27 november 2020 på Guldhedsgatan i Göteborgs, tillsammans och i samförstånd 

har stulit en mobiltelefon, plånbok och körkort/bankomatkort och kod samt, efter 

uttag från bankomat, 14 000 kr från Krister Ivar Källvik genom att sparka och slå 

honom. Våldet har bestått i att gärningsmännen dragit/sparkat ned målsägaren till 

backen för att sedan sparka och slå i ansiktet och på kroppen för att han ska göra som 

gärningsmännen säger till honom. Slagen orsakade smärta, skada och rodnad. Genom 

tillvägagångssättet har målsägaren dessutom varit berövad friheten under en inte allt 

för kort stund. 

 

Isahak Ahmed Ali har förnekat brott och anfört att han varken varit delaktig i 

gärningen eller på plats. Med anledning av sin inställning har han motsatt sig det 

enskilda anspråket men han har vitsordat sjukvårdskostnaderna samt sättet att beräkna 

ränta.  

 

Bareq Abbas har förnekat brott och anfört att han varken varit delaktig i gärningen 

eller på plats. Med anledning av sin inställning har han bestritt det enskilda anspråket 

men han har vitsordat sjukvårdskostnaderna samt sättet att beräkna ränta.  

 

Nima Khodadi har förnekat brott och anfört att han varken varit delaktig i gärningen 

eller på plats. Med anledning av sin inställning har han bestritt det enskilda anspråket 

men även han har vitsordat sjukvårdskostnaderna samt sättet att beräkna ränta. 

 

Målsägandens uppgifter 

 

Krister Källvik har berättat bl.a. följande. Han hade varit och träffat en kompis på 

kvällen och var på väg hem. Han var på väg nerför en trappa då han plötsligt flög 

framåt. Han hade inte hört eller sett något som förklarade detta men förstod snabbt att 
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han hade fått något hårt i ryggen. Han landade nedanför trappan och några män tog 

tag i honom och släpade in honom i ett närliggande buskage. Personerna ville att han 

skulle ligga ned med ansiktet mot marken. Han vägrade detta och fick istället sitta upp 

på huk, bortvänd från personerna med sin rygg emot dem. De bad om att få hans 

mobil och plånbok vilka han gav dem. De ville även komma in i hans bankapp. 

Gärningsmännen utdelade sparkar och slag mot hans kropp och huvud och ett av 

slagen eller sparkarna träffade hans huvud så hårt att han inte trodde att han skulle 

klara av en till sådan. Det var mycket våld i början och han försökte bara att överleva 

och skydda sig själv, vilket var svårt då våldet kom bakifrån och utan förvarning. Av 

våldet fick han bland annat en skada vid ögat vilket gjorde att han inte kunde se något. 

Han blev tillsagd att låsa upp sin mobiltelefon men misslyckades för att han inte kunde 

se och han fick då ta emot mer slag och sparkar. 

 

Han kände att det var fler än två personer som fanns på platsen eftersom 

gärningsmännen pratade med varandra. De tog hans mobil och plånbok och han 

tvingades uppge sin bankomatkod. Han kommer inte ihåg om han lämnade koden till 

sitt bank-id. De sa till honom att om han lämnat fel kod skulle de komma tillbaka. Hela 

händelseförloppet tog cirka tio minuter. Personerna var maskerade och han såg bara 

ögonen på en av dem. När de tagit hans saker sa en av gärningsmännen till honom att 

sitta kvar i tio minuter. Den personen var mörk och är lik den person som tog ut 

pengar vid bankomaten. När gärningsmännen gått iväg kom kort därefter två andra 

personer fram till honom. Han försökte få hjälp med att undersöka sina skador och de 

två männen sa att de sett att han ramlade i trappan. Han tyckte det var märkligt för de 

borde i så fall ha sett hela händelsen. Han såg att han var skadad, men då han varken 

hade mobil eller plånbok var han tvungen att gå själv till akuten på Sahlgrenska. Efter 

händelsen fick han tillbaka sin plånbok och körkort, då de dagen efter låg i hans 

trappuppgång. Han vet inte vem som lagt hans saker där. Mobiltelefonen, som var 

hans företagsmobil, fick han dock aldrig tillbaka. När han såg sitt kontoutdrag såg han 

att det tagits ut 14 000 kr från hans bankkonto.  
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De tilltalades uppgifter 

 

Nima Khodadi har berättat bl.a. följande. Det är riktigt att han har bokat hotell samt 

bokat hyrbilen. Detta gjorde han för att han skulle sälja narkotika i Backa och 

Brunnsbo och behövde därför dels en plats för övernattning samt en bil för att lätt och 

snabbt ta sig mellan de olika platserna. Han känner Bareq Abbas och Isahak Ali och 

det stämmer att det är han som syns på övervakningsfilmerna. Sällskapet lämnade 

hotellet tillsammans och kom tillbaka samtidigt men han vet inte vad de andra gjorde 

under kvällen under tiden då han var iväg och sålde narkotika. Det är mycket möjligt 

att någon annan har lånat bilen. Han har en telefon som han delar med annan person 

som de båda använder för att sälja cannabis. På övervakningsfilmen syns det att han 

har en vit plastpåse i handen när han lämnar bilen för att gå in till hotellet. Det är 

mycket möjligt att han efter kvällens försäljning unnat sig någonting då han brukar 

göra det.  

 

När han den 12 januari 2021 blev gripen av polis på ett hotellrum på Tredje Långgatan 

i Göteborg hade han precis kastat ut narkotika och en våg genom fönstret då han var 

rädd att det skulle komma fram att han sålde narkotika. När han greps och fick höra att 

anklagelserna rörde ett rån tänkte han att det blivit något missförstånd då han sålt 

narkotika den aktuella kvällen. Han har därför inte berättat om sin narkotikaförsäljning 

under förundersökningen för aktuell gärning då han inte visste om det var känt att han 

haft narkotika i hotellrummet som han kastat ut. Först efter det att förhören avseende 

rånet var avslutade fick han reda på att han var misstänkt för narkotikaförsäljningen 

varför han valt att berätta om det nu.  

 

Bareq Abbas har berättat bl.a. följande. Han kom till Göteborg den 23 november 

2020 för att han skulle verkställa straff på anstalt. Han känner Nima Khodadi och 

Isahak Ali och han var med dem och hyrde bil för att de skulle åka runt lite i Göteborg. 

De har även checkat in på hotellet tillsammans. När de lämnade hotellet kl. 20.15 hade 

han gått tidigare för att göra något ärende. Han tror att han åkte tillbaka till hotellet och 

plockade upp några personer och så släppte han av några personer. Han var chaufför 

och personerna han skjutsade var ute på olika ärenden som han inte kände till. Han 

30



   

GÖTEBORGS TINGSRÄTT 
 
Avdelning 5 

DOM 
2021-05-06 

Mål nr: B 19540-20 

 

 
 
känner inte till Göteborg så han kan inte säga var han körde någonstans. Någon gång 

under kvällen loggade han in med sitt bank-id för att kunna spela casinospel. Under 

förundersökningen blev han upplyst om att han inte behövde yttra sig och han valde 

att använda den rättigheten. 

 

Isahak Ali har uppgett bl.a. följande. Den 27 november 2020 var en vanlig dag för 

honom och han har inget speciellt minne av dagen. Han vet dock att han inte utfört 

något rån och han har inte varit på platsen där rånet ägde rum. Det stämmer att han 

var med och hyrde bilen och han är med på övervakningsfilmerna från hotellet. Han 

känner både Bareq Abbas och Nima Khodadi sedan tidigare. Han var i Göteborg för 

att ta det lugnt och besöka en vän. Han äger ingen Peak Performance jacka, utan den 

jacka som syns på övervakningsfilmen är hans jacka från Moncler. Han hade med sig 

flera jackor till Göteborg för att kunna byta efter väder och hade även på sig en jacka 

från Haglöfs den kvällen.  

 

Utredningen i övrigt 

 

Av åberopade läkarintyg samt journalanteckningar framgår att Krister Källvik sökt 

läkarvård och då uppgett att han blivit överfallen och rånad av flera personer samt att 

han har fått motta flera slag mot sin kropp och sitt ansikte. Av rättsintyget framgår att 

Krister Källvik fått skador i form av en fraktur på överkäkens ben, kraftiga svullnader 

över okbågen och käken på högra sidan av ansiktet samt blånader i ansiktet. Det har 

även konstaterats att skadorna inte varit livshotande och att skadornas uppkomst är 

förenliga med Krister Källviks uppgifter.  

 

Av ett kvitto från Cirkle K framgår att Nima Khodadi den 27 november 2020 kl. 14.55 

hämtat ut en hyrbil av märket Volvo XC40 i färgen mörkgrå. På en övervakningsfilm 

från Cirkle K kan iakttas att Nima Khodadi hämtade ut hyrbilen tillsammans med 

Bareq Abbas och Isahak Ali. Bilen återlämnades två dagar senare av Nima Khodadi 

och Isahak Ali.  
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Av kvitton från Scandic Hotell Backadal framgår att Isahak Ali och Nima Khodadi 

bokat flera nätter på hotellet mellan den 26 respektive 27 november 2020 till den 29 

november 2020. Den 26 november 2020 finns Bareq Abbas, Nima Khodadi och 

Isahak Ali med på övervakningsfilm i entrén när de checkar in. Bareq Abbas har på sig 

en mörk dunjacka med ett märkesnamn utskrivet över vänstra bröstet och logotyp på 

vänster arm. På en övervakningsfilm från en bankomat den 27 november 2020 kl. 

03.22 syns Bareq Abbas med en till synes likadan mörk dunjacka och där märket Peak 

Performance tydligt kan utläsas över det vänstra bröstet och logotypen ”P” på vänstra 

armen.  

 

Vidare framgår av övervakningsfilm från entrén på hotellet att Bareq Abbas, Nima 

Khodadi, Isahak Ali samt en fjärde okänd person lämnar hotellet den aktuella dagen kl. 

19.11. Bareq Abbas har då på sig en svart regnjacka av längre modell med avlång reflex 

på nedre delen av ryggen och med vita snören vid halsen. Bareq Abbas går i förväg upp 

till ett parkeringsplan och kör iväg med bilen. Kl. 19.56 lämnar Nima Khodadi hotellet 

tillsammans med två tjejer och ställer sig utanför hotellets entré intill en bil av samma 

färg och modell som hyrbilen. Tjugo minuter senare, kl. 20.15, lämnar Isahak Ali 

hotellet och sätter sig i samma bil som den Nima Khodadi gått fram till. Isahak Ali har 

då på sig en mörk dunjacka med huva samt märke utskrivet i ljus färg över vänstra 

bröstet. 

 

Av Krister Källviks kontoutdrag framgår att 14 000 kr togs ut från hans konto från 

bankomaten på Markmyntsgatan mellan kl. 22.07 – 22.12. Av övervakningsfilm tagen 

vid bankomaten framgår att det är en mörkhyad man som gör uttagen. Mannen bär en 

mörk dunjacka med luvan uppdragen över huvudet och har en rånarluva över ansiktet. 

En strimma vid ögonen syns. Den mörka dunjackan har dels ett utskrivet märkesnamn 

på vänstra bröstet och en logga på vänstra armen, samt ett snöre hängandes ut från 

luvans högra sida. Efter att mannen gjort uttagen lämnar han bankomaten i 

södergående riktning (vänster i bild). Efter ungefär två minuter kommer en mörkt 

gråfärgad Volvo XC40 från höger i bild på övervakningsfilmen. Bilen står kvar på 

platsen under lite mer än nio minuter.  
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Mellan platsen för gärningen och bankomaten är det ungefär 5 kilometer bilväg som 

enligt uppgift från Google Maps tar ungefär sju  minuter att köra.  

 

När det gäller telefonpositioneringar har Bareq Abbas telefon positionerats nära 

brottsplatsen respektive bankomatuttagen genom Location Update. Mellan kl. 21.00 – 

21.30 har Bareq Abbas telefon kopplat upp mot flera master belägna längs med Göta 

älv och in mot centrala Göteborg. Vid tiden för gärningen (kl. 21.30) har Bareq Abbas 

telefon kopplat upp mot mast på Gibraltargatan 96 och Dr Allards gata 49. Mellan kl. 

21.35 – 21.50 kopplade Bareq Abbas telefon enbart upp mot masten på 

Egnahemsvägen 22 A som ligger alldeles intill brottsplatsen (se bild nedan). 
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Därefter har Bareq Abbas enligt Location Update förflyttat sig västerut och mellan kl. 

22.05 – 22.10, således starttiden för bankomatuttagen (kl. 22.07) kopplar Bareq Abbas 

telefon enbart upp sig mot mast på Bankogatan 3 (se bild nedan). Från kl. 22.10 

kopplar Bareq Abbas telefon åter upp mot flera master.  

 

 

Av utredningen framgår även att Bareq Abbas, genom att använda sitt bank-id, 

positionerades med exakta koordinater på Markmyntsgatan den 27 november kl. 22.04, 

ungefär 150 meter söder om bankomaten och tidsmässigt några minuter innan uttagen 

påbörjades.  

 

Kl. 22.34 återvände hyrbilen till parkeringsplatsen på hotellet varpå Nima Khodadi, 

Isahak Ali och Bareq Abbas går ut från bilen. Av övervakningsfilmen från hotellets 

entré framgår att Isahak Ali fortsatt bär en mörk dunjacka med huva samt märke 

utskrivet i ljus färg över vänstra bröstet samt logga på vänster arm. Bareq Abbas har 

fortsatt på sig en svart regnjacka av längre modell. Kl. 23.02 lämnade Bareq Abbas, 

Nima Khodadi och en tredje okänd man hotellet och Bareq Abbas bär då den mörka 

dunjackan med märket utskrivet i ljus färg över vänstra bröstet. Isahak Ali kommer 

någon minut senare ut i entrén och har då på sig en blå Haglöfsjacka.  
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Tingsrättens bedömning av skuldfrågan 

 

Av Krister Källviks uppgifter har framgått att han har varit utsatt för en händelse som 

gått till på det sätt som åklagaren har påstått i sin gärningsbeskrivning. Okända 

personer har således tagit mobiltelefon, plånbok och körkort/bankomatkort samt med 

hjälp av hans kortkod tagit ut 14 000 kr från en bankomat. Innan han lämnade ifrån sig 

sina ägodelar har han blivit sparkat och slagen i ansiktet och på kroppen. Det är genom 

Krister Källviks uppgifter och rättsintyg visat att slagen orsakade smärta, skada och 

rodnad. Han har också blivit tillsagd att stanna på platsen en stund efter att 

gärningsmännen lämnat den. Han har således blivit utsatt för ett rån. 

 

Tingsrätten konstaterar att tillvägagångssättet är liknande det som har visats i 

åtalspunkten 1 och 2 och den här gärningen har skett endast två dagar efter de i de 

första åtalspunkterna. Tingsrätten konstaterar också att platserna för gärningen i 

åtalspunkt 2 och 3 ligger nära varandra och att det är samma bankomat som uttag 

gjorts i när det gäller åtalspunkt 1 och 3.  

 

Vidare kan konstateras att Bareq Abbas telefon kopplar upp mot mast nära 

brottsplatsen och att han använder sitt bank-id några minuter innan pengar tas ut från 

bankomaten och att det då ges en exakt position var han befinner sig, nämligen 

ungefär 150 meter från bankomaten. Bareq Abbas är således knuten till brottsplatsen 

och till att ha varit i närheten av bankomaten när uttaget sker. Det är emellertid inte 

Bareq Abbas som tar ut pengarna. En annan person som man endast ser ögonen på tar 

ut pengar. Denne är lik Isahak Ali. Endast bilder från övervakningsfilmen är inte 

tillräckligt för att konstatera att det är Isahak Ali. Det kan dock av övervakningsfilmer 

från hotellet konstateras att Isahak Ali lämnar hotellet tillsammans med Bareq Abbas 

och kommer tillbaka till hotellet tillsammans med denne en kort tid efter gärningen. 

Både när han lämnar hotellet och när han kommer tillbaka bär han en mörk dunjacka 

med detaljer som stämmer överens med den jacka som syns vid bankomatuttagen. 

Tingsrätten anser att dessa omständigheter är tillräckliga för att säga att det är ställt 

utom rimligt tvivel att även Isahak Ali är gärningsman. 
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När det gäller Nima Khodadi har det av övervakningsfilmerna från hotellet framgått att 

även han har lämnat och kommit tillsammans med Bareq Abbas och Isahak Ali. Han 

har även varit med och hyrt bilen som använts för att förflytta sig under kvällen. Det 

förefaller sannolikt att även han har varit med vid rånet. Det finns dock inget i 

utredningen som binder honom till brottsplatsen eller platsen för bankomatuttagen. 

Tingsrätten kommer därmed fram till att han ska frikännas i denna del.  

 

Tingsrättens bedömning av skadeståndsfrågan 

 

Krister Källvik har begärt skadestånd med sammanlagt 86 500 kr, varav 75 000 kr avser 

kränkning, 10 400 kr avser sveda och värk och 1 100 kr sjukvårdskostnader.  

 

Eftersom Bareq Abbas och Isahak Ali döms för brott mot målsäganden är de 

solidariskt skadeståndsskyldiga mot honom. Yrkandet mot Nima Khodadi ska ogillas.   

 

Målsäganden har berättat att han har haft fysiska skador efter gärningen. Han spottade 

blod i någon vecka och var bortdomnad i vänster kind. Han har haft svårt att äta. Han 

var mest svullen på högra sidan av ansiktet men det var på den vänstra sidan som 

frakturen var. På grund av revbensskada var han tvungen att sitta upp och sova och 

han har fortfarande ont om han sover på ett visst sätt. Man kunde se blåmärken i en 

ungefär månad efter händelsen. De två första veckorna kunde han inte gå ut ur sin 

lägenhet. Han hade smärta i ansiktet i två veckor efter händelsen men har fortfarande 

känningar i ansiktet efter våldet. Efter händelsen har han sovit dåligt överlag och har 

inte vågat gå ut på kvällarna, vilket han tidigare ofta gjorde. Han ser på världen med 

andra ögon nu. Han försöker undvika att något liknande ska hända och åker till 

exempel inte iväg på kvällen längre. Han arbetar hemifrån p.g.a. pandemin och kunde 

sitta hemma i sängen och jobba. Han missade dock en och en halv veckas jobb på 

grund av händelsen. 

 

Sammanfattningsvis har Krister Källvik blivit rånad och i samband med det utsatt för 

allvarligt våld som lett till flera frakturer. Händelsen har dock inte varit särskilt 

utdragen. Det är en allvarlig kränkning som motiverar en hög ersättning. Tingsrätten 
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anser dock att skälig ersättning för kränkning uppgår till 40 000 kr. Det Krister Källvik 

berättat om vilka följder som rånet fått för honom motiverar en ersättning för sveda 

och värk motsvarande två månaders sjukskrivning, 5 200 kr. Kostnaderna för 

sjukvårdskostnader är vitsordade och ska dömas ut.  

 

Yrkanden i anslutning till åtalspunkt 4-5 (grovt rån och övergrepp i rättssak den 

9-10 december 2020). 

 

Inställning m.m. 

  

Åklagaren har gjort gällande att Bareq Abbas, Nima Khodadi, Ali Dallo och Isaiah 

Weah tillsammans och i samförstånd den 9 – 10 december 2020 på Salterigatan har 

stulit en mobiltelefon, hörlurar, plånbok och genom swishöverföringar, bankomatuttag 

samt banköverföring tagit 149 500 kr från Christian Grevens bankkonton genom att 

hota honom med pistol och slå och sparka honom i ansiktet och på kroppen. Hotet 

har bestått i att gärningsmännen har riktat en pistol mot målsägaren och därigenom 

avtvingat honom mobilen, plånboken och hörlurarna samt avtvingat honom kod till 

mobil och bank-id. Hoten har vidare bestått i att man uttalat att man ska slå honom i 

huvudet med en sten och döda hela hans familj samt våldta hans sambo medan han ser 

på. Hotet verkade för målsägaren vara akut. Våldet har bestått i att gärningsmännen 

tagit strypgrepp på honom och hållit fast honom med hans armar bakom ryggen. 

Vidare har gärningsmännen sparkat, slagit och stampat honom i huvudet samt på 

kroppen med flertalet sparkar och slag. Våldet har orsakat smärta och svåra 

kroppsskador. Skadorna har varit bl.a. flertal blåmärken på bålen och i ansiktet, 

hudavskrapningar i ansiktet, på ryggen och underbenen, multipla revbensfrakturer på 

vänstra sidan, sparsamt luftläckage till vänstra lungsäcken och fraktur på näsbenen. 

Genom tillvägagångssättet har målsägaren dessutom varit berövad friheten under en tid 

om cirka en och en halv timma. Brottet bör bedömas som grovt eftersom 

gärningsmännen har tillfogat svår kroppsskada. Gärningsmännen har även visat 

synnerlig råhet och på ett hänsynslöst sätt utnyttjat Christian Grevens skyddslösa eller 

utsatta ställning. 
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Nima Khodadi har förnekat brott. Han har anfört att han inte varit på platsen utan 

befunnit sig i centrala Göteborg. Han har motsatt sig att betala skadestånd.  

 

Isaiah Weah har förnekat brott och uppgett att han inte varit på platsen. Han har 

motsatt sig att betala skadestånd.  

 

Bareq Abbas har förnekat brott. Han har anfört att han inte varit på platsen. Han har 

motsatt sig att betala skadestånd.  

 

Ali Dallo har förnekat brott. Han har anfört att han inte varit delaktig i gärningen och 

att han inte varit på platsen. Han har motsatt sig att betala skadestånd. 

 

Samtliga tilltalade har uppgett att de endast kan vitsorda de belopp som yrkats för 

kostnader i samband med psykologsamtal och kostnader för sjukvård och som 

uppkommit före tiden för huvudförhandling. Vidare har begärd ränta godtagits som 

skälig i och för sig.  

 

Målsägandens uppgifter  

 

Christian Greven har under ett långt och detaljerat förhör berättat om hur han under 

den aktuella kvällen blivit utsatt för våld och hot under mer än en timmes tid och att 

gärningsmännen tagit hans mobiltelefon, hörlurar, plånbok samt tvingat honom att 

uppge koderna till mobiltelefonen, bankapp och bank-id och därigenom swishat, gjort 

banköverföringar samt tagit ut pengar från hans konto.  

 

Han har sammanfattningsvis lämnat följande uppgifter. Han var ute på en promenad 

för att få ihop steg i en stegtävling. Han gick mot Eriksberg och tog en omväg ner mot 

parken. Här mötte han tre personer som kom mot honom, de hade munskydd eller 

annat som täckte deras ansikten. Det kändes inte bra så han gick så långt han kunde på 

sidan av gångvägen. När han kom nära personerna gjorde de som någon signal till 

varandra varpå två av dem sprang fram till honom och tog tag i hans armar. Den tredje 

riktade en pistol mot hans ansiktet och han blev väldigt rädd. Han kände sig kraftlös 
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och sjönk ihop. Han sa till männen att ”ta mina grejer men låt mig vara”. De sa till 

honom att hålla käften och följa med. De släpade med honom till en gräsplätt med en 

mur. Han hade de två personerna hållandes i hans armar bredvid sig och den som hade 

pistol stod framför honom.  

 

De ville ha pinkoden till hans telefon men han upprepade att de får ta hans grejer men 

att de inte får pinkoden. Då fick han slag mot huvudet och slag mot sidan av kroppen. 

De fick tag i hans telefon och viftade med den framför honom, kanske för att se om 

den hade ansiktsigenkänning. Under hela förloppet fick han slag och sparkar över hela 

kroppen, i ansiktet och mot huvudet. Han kan inte komma ihåg hur många slag och 

sparkar det var. Han var fruktansvärt rädd för pistolen och vid ett tillfälle lyckades han 

göra ett utfall mot personen framför sig och han lyckades få tag i pistolen efter en 

brottningsmatch. Han höll i pistolen medan de två andra personerna klängde på 

honom och drog och slet i honom. Han tryckte av pistolen men det hände inget. Den 

smällde inte. Efter detta gick luften ur honom då han förstod att vapnet inte fungerade. 

En person tog då strupgrepp om hans hals och försökte bryta honom bakåt. Han fick 

ingen luft och trodde att han skulle kvävas och föll bakåt över personen som tagit 

strupgreppet. Den som höll greppet släppte efter lite så att han kunde andas. Greppet 

runt halsen hölls kvar och även hans ben hölls fast. Han kände sig blottad och 

försvarslös och kunde inte parera slag. De kallade honom fula ord och sa till honom att 

samarbeta. De fortsatte utdela slag och sparkar mot honom och han blev kall då det 

var mycket fuktigt och blött ute.  

 

Efter ytterligare ett slag i ansiktet kände han blodsmak i munnen. Han blev nertryckt 

med ansiktet mot i marken. Han var fruktansvärt rädd och det kändes som att det gick 

lång tid. Han skrek till personerna att han var rädd och att de skulle släppa honom. De 

sa till honom att han skulle få gå därifrån om han samarbetade. Han lyckades ta sig upp 

på knä och försökte springa därifrån men de fick tag i hans luva och sedan fortsatte 

slagen och sparkarna. Då föll han ihop. Han fick sparkar även i ansiktet och det gjorde 

jätteont. Han kände att han inte skulle klara sig utan att de skulle slå ihjäl honom. En 

person tog tag i hans fot och drog i den så att benet blev rakt och därefter var det en 

person som hoppade jämfota över hans smalben för att försöka bryta benet av honom. 
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Han lyckades vinkla benet när personen hoppade. Han har tidigare brutit benet och har 

en fastskruvad metallpinne i benet och den som hoppade på hans ben prickade hans 

lagade benbrott från 2009, vilket var tur för annars hade benet gått av.  

 

De tog av hans skor och strumpor och upprepade att de ville ha hans pinkod. Han 

trodde att de skulle slå ihjäl honom och fick en känsla av total hopplöshet. Han tänkte 

att de inte hade några spärrar, att de här personerna kan göra vad som helst. De sa att 

de skulle slå ihjäl honom. Det var någon form av tortyr som de höll på med och han 

gav dem till slut sin kod till telefonen. De kunde dock inte få upp telefonen och då fick 

han ännu mer slag och sparkar. Eftersom han givit upp lämnade han även koden till 

sitt bank-id. Det tog tid för personen att knappa in det. Han var fortfarande fasthållen 

och hade ont i hela kroppen. Han kände även att det var tungt att andas, det var på ett 

annat sätt än vad han tidigare upplevt. Det kändes som att han kvävdes. Han bad att de 

skulle släppa honom och sa att han inte kunde andas. De sa bara att han skulle hålla 

käften och att de skulle slå en sten i huvudet på honom om han inte höll tyst. Han var 

rädd att de skulle slänga honom utför ett stup som fanns i närheten. Han sa till dem att 

han var rädd och att han inte ville dö. De tvingade honom att lägga sig på magen med 

huvudet som lägsta punkt. De höll hans händer på hans rygg och hans ben i kors över 

hans bak. Han låg i ett dike och en person höll en fot över hans ben och tryckte ihop 

honom. Han hade jättesvårt att andas och hade ingen känsel kvar i fötterna på grund 

av kylan.  

 

Någon av de tre personerna tog hans bankkort och försvann iväg. Personen var inte 

borta jättelänge. En av de andra höll på med hans telefon men då den var inställd på 

engelska tog det tid. De sa att de skulle ta hans pengar och han förstod inte varför det 

tog så lång tid. Han frös jättemycket och ville hem. Han hade dödsångest och kände att 

han inte klarade av mer. Han sa också till personerna att han var fruktansvärt rädd och 

då fick han nya sparkar och slag i sidan av kroppen. En av personerna ringde ett samtal 

men fick inte tag på personen som den sökte. Efter ett tag kom det dock en eller två 

nya personer till platsen. En av dem kallade honom något och gav honom en spark i 

sidan. Sparken var otroligt hård och personen var otroligt hetsig. Det uttalades nya hot 

och han fick slag och sparkar i bakhuvudet. Han tänkte att nu är det nog kört då våldet 
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och stämningen blev hätskare. Männen samtalade lite sinsemellan. De sa att de ska ta 

hans pengar och att han inte ska anmäla. De sa också att han inte fick anmäla förrän 

måndag eller tisdag i veckan därpå samt om han anmäler till polisen ska de våldta hans 

flickvän samt slå ihjäl hela hans familj och hans flickvän. Han fick upprepa vad de sagt 

och vad som skulle hända om han anmälde.   

 

Sen blev det tyst en stund. Någon sa till honom att ställa sig upp. Han var jätterädd och 

svag och de slet upp honom på knä. När han stod på knä fick han en spark framifrån 

med en av personernas fotsula. Han fick ännu mer slag och sparkar och hann tänka att 

han inte skulle bli 31 år. Han hann fundera på vad han gjort i livet och vad han inte 

skulle få göra. Han var helt slut och orkeslös och tänkte att han inte klarar mer, att de 

nu kommer att slå ihjäl honom. Det blixtrade till i huvudet. Våldet fortsatte ett tag till 

och sen plötsligt var de borta och det hände inget mer. Han ”plockade ihop sig” och 

gick åt motsatt håll mot vad männen gjort. Han var barfota, kall och rädd. Han hade 

svårt att andas och hade ingen känsel i fötterna men lyckades ta sig hem. Väl hemma 

väckte han sin flickvän och satte sig i duschen för att få tillbaka värmen i kroppen. Han 

var livrädd för att ringa polisen på grund av de hot som gärningsmännen uttalat mot 

honom. Han var rädd för att de skulle veta var han bodde och att de skulle ta sig hem 

till honom.  

 

Avseende gärningsmännen så minns han att alla personerna som angrep honom hade 

mörka kläder och några hade regnbyxor på sig. Han minns särskilt att en av männen 

hade en jacka på sig med en avlång reflex på baksidan av ryggen. Alla personerna var 

maskerade.  

 

De tilltalades uppgifter 

 

Ali Dallo har berättat bl.a. följande. Han tog in på hotellet i Göteborg för att det var 

billigare att bo där och dela hotellrum med en kompis. Han var dock i Göteborg enbart 

för att sova och skulle därutöver träffa sin tjej i Borås. Han åkte till Borås under dagen 

den 9 december 2020 och umgicks med henne. När han kom tillbaka till Göteborg 

senare på kvällen duschade han och gick sen ut. Det stämmer att han i förhör sagt att 
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han umgåtts med samma personer under hela kvällen som han lämnade hotellet med, 

men detta stämmer inte. Han skulle åka runt i den bil han lånat av sin syster, släppa av 

vissa människor och ta det lugnt. Han släppte av några personer och några andra 

hoppade in i bilen, de körde runt och alla gjorde sina privata grejer. Det var dock inte 

han som körde då han inte har körkort, men han vill inte säga vem som körde. De 

andra i bilen ville åka till Eriksberg. Hans vänner skulle gå upp till en lägenhet men han 

följde inte med då det fanns andra tjejer i lägenheten och han hade flickvän. Han 

parkerade bilen på en parkering tvärsöver gatan från ett köpcenter. Han stannade i 

bilen och lyssnade på musik, pratade med sin flickvän och chillade. Han gick ut och 

rökte. Det blev kallt i bilen så han tog på sig en Niketröja samt en jacka som låg i bilen 

men som inte var hans. Han fick flera samtal från Isaiah Weah som frågade om han 

ville komma upp i lägenheten. Runt halv tolv la han märke till en mörkklädd person 

som gick i riktning mot köpcentret. Han kollade dock inte så noga.  

 

Strax före kl. 01.00 på natten kom hans vänner ner från lägenheten och de åkte till en 

annan lägenhet i samma kvarter. En kille kom ut och pratade med hans vänner i fem 

minuter. De åkte sen vidare till hotellet och där träffade de en annan person som de 

träffat tidigare under kvällen. Han parkerade bilen en bit ifrån hotellet, gick in på sitt 

rum och bytte om till snyggare kläder då de skulle in till stan för att äta. Han lämnade 

den jacka och tröja som han tidigare hade lånat. När de kom fram till Avenyn och hade 

parkerat kontrollerade polisen deras bil. Bareq Abbas var med i bilen och han blev 

gripen av polis på plats. Ali Dallo och de andra åkte därefter tillbaka till hotellet för att 

sova och sen kom polisen och gjorde husrannsakan i hotellrummet.  

 

Dagen efter vid 13.30-tiden skulle de äta frukost. Innan de skulle äta skulle han röka 

cannabis och de körde därför bort till en lugn plats. Han har inga kommentarer till vem 

som slängde påsarna där men den tröja han fick låna när han frös kvällen innan fanns 

med i beslaget. Någon hade frågat honom om han behövde vissa kläder men han 

förstod inte att de skulle slängas eller varför, och han tänkte inte mer på det. Kläderna 

var inget han behövde, de var inte värdefulla.  
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Det är inget särskilt med att han sökt på rån i Göteborg på sin telefon och har en 

skärmdump med information om aktuell händelse. Han är intresserad av brott och 

söker ofta på sådana sidor och har även en speciell app för detta. Han vet inte vem 

som hade en Sail Racing-jacka utan han testade bara den när han frös. Han har ingen 

kommentar till vem han fick den av. Han tog av sig en Sail Racing-jacka på hotellet. 

Han behövde senare en vinterjacka så någon vecka före nyår åkte han till Stockholm 

och köpte en likadan jacka begagnad. Det är därför som en likadan jacka har påträffats 

hemma hos honom.   

 

Nima Khodadi har berättat bl.a. följande. Han känner inte Ali Dallo men han känner 

Bareq Abbas och Isaiah Weah. Det är riktigt att han befann sig i området av hotellet 

den kvällen då han var där för att sälja narkotika, men även för att umgås med en 

kompis från Linköping. Han hade skickat ut ett meddelande på snapchat om att han 

hade narkotika och att han skulle vara tillgänglig mellan kl. 22 och midnatt. Han rörde 

sig runt Odinsplatsen och ner mot Brunnsparken och mötte upp alla som ville köpa av 

honom. Under kvällen gjorde han ingenting annat än att sälja narkotika från att han 

lämnade hotellet till det att han kom tillbaka. Det stämmer att han kom in på hotellet 

med en Sail Racing jacka men han lämnade den i bilen då han hade en mörkblå-hoodie 

som signalement när han skulle sälja narkotika. Han hade alltså inte den jackan på sig 

under kvällen. Att ingen narkotika har påträffats av polisen vid husrannsakan beror på 

att han förvarade narkotikan utomhus i ett buskage. När han var klar för kvällen var 

det bara 15 gram kvar vilket han inte ville förvara på hotellrummet. Han mötte upp 

med de andra för att de skulle iväg och äta tillsammans. Det var därför de anlände till 

hotellet tillsammans. Det stämmer inte som Ali Dallo säger att de som fångats på 

övervakningsfilm skulle varit tillsammans med varandra hela kvällen utan han har varit 

själv på Odinsplatsen och sålt narkotika och har inte utfört något rån. 

 

Dagen efter åkte han med till Surtesjön då det är en bra mötesplats. Han hade bestämt 

ett möte där med en annan person för att bestämma var och när de skulle köpa mer 

narkotika, personen ställde dock in när de var på väg dit. Det var inte planerat att kasta 

kläderna och han vill inte säga vem som gjorde det, dock var det inte han. I en av 

påsarna fanns en t-shirt och tröja som var hans. Han hade gott om pengar och kunde 
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kasta kläder som han inte hade lust att tvätta. Det hade varit mycket spring vid 

narkotikaförsäljningen så han kastade kläderna i en påse och hade tänkt tvätta dem 

hemma sen. Kläderna hade inget värde men han hade inte planerat att slänga dem. Han 

har kastat ut ett par svarta skor från hotellfönstret då de luktade fotsvett. Han gav 

ingen tanke åt värdet på skorna och det var inte heller hans skor.  

 

Bareq Abbas har berättat bl.a. följande. Han minns inte särskilt mycket från den 

aktuella kvällen. Han var på något hotell med några kompisar. Han vet inte när de 

checkade in men de bokade hotellet sent. De åkte sen iväg för att äta mat och kom sen 

tillbaka till hotellet. Hans vänner Nima Khodadi och Isaiah Weah hyrde rum på 

hotellet så han hängde med dem, han bodde dock inte på hotellet men umgicks med 

dem varför han syns på övervakningsfilmen. Han känner till Ali Dallo. När han 

lämnade hotellet hoppade han in en bil och åkte iväg med några personer, blev därefter 

avsläppt och upplockad igen av en annan bil med kompisar som han åt tillsammans 

med. Han vill inte uppge vilka dessa kompisar är. De personer han kom tillbaka med 

till hotellet hade plockat upp honom i något industriområde. Han tror att 

industriområdet låg i Majorna för han var på andra sidan älven vid någon bro och 

Klippan. Han kan inte förklara varför hans regnjacka och röd-blå-vita tröja hittats vid 

Surtesjön då han var gripen vid detta tillfälle. Han hade lämnat kläderna på hotellet 

efter att han duschat och bytt om. Han vet inte hur kläderna kan ha haft blodspår efter 

målsäganden. Om han hade varit delaktig i gärningen borde de funnits blod även på 

hans byxor, och det gjorde det inte.  

 

Isaiah Weah har berättat bl.a. följande. Han checkade in på Hotell Arena tillsammans 

med Ali Dallo som han skulle bo med. Ali Dallo skulle till sin flickvän i Borås så han 

körde honom dit, och under tiden som Ali Dallo var med flickvännen fick han låna 

bilen under dagen. Han var några timmar i Göteborg och åkte sen tillbaka och hämtade 

Ali Dallo. De körde till hotellet och där hängde de under kvällen. Han känner Bareq 

Abbas och Nima Khodadi men de checkade inte in tillsammans och de hade inte pratat 

om att lämna hotellet samtidigt den kvällen. Isaiah Weah hade tidigare på dagen 

kommit överens med några kompisar om att ses och spela spel i Majorna. Han vill 

dock inte uppge vilka kompisarna är. När han och de andra lämnar hotellet sätter han 
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sig i bilen med Bareq Abbas och Ali Dallo och de kör honom till Majorna där han blir 

avsläppt. Han är med sina kompisar i en-två timmar, de spelar spel om pengar så som 

FIFA och Black Jack. Han vinner en del kontanter men inte mer än 2 000 kr. Han 

ringer sedan Ali Dallo för att bli upphämtad. Han blir senare upplockad någonstans i 

Göteborg men vill inte säga vilka som plockar upp honom.  

 

När han kom tillbaka till hotellet var alla hungriga så de bytte om till finare kläder för 

att åka in till stan och äta. När de skulle äta på en restaurang kom poliser till deras bil 

och bad dem flytta bilen. Polisen visiterade honom och de andra samt tog fotografier 

av honom trots att han inte var misstänkt för något. Detta var sent på natten så när 

polisen var klara släpptes de och de åkte iväg till hotellet för att sova. Samma poliser 

kom tillbaka senare och gick igenom deras hotellrum och fotograferade deras saker.  

 

Dagen därpå, vid lunchtid, åkte de alla iväg för att äta frukost. Han tog med en påse 

med sina smutskläder som han la i bagaget på bilen. Han sov sen under hela bilfärden i 

baksätet och vaknade först när de anlände till Orient Café. Han visste inte att de varit 

vid Surtesjön utan det berättade en polis senare för honom. Han och de andra hann 

inte äta utan civilklädda poliser med dragna vapen kom in och grep dem. De släpptes 

på plats men blev sedan gripna en månad efter händelsen. Han vet inte varför bilen 

åkte till Surtesjön. Han kan inte förklara varför han har målsägandens blod på sina 

byxor.  

 

Utredningen i övrigt          

 

Det finns PM, fotografier, journalanteckningar och rättsintyg som beskriver 

målsägandens skador.  

 

Av den skriftliga bevisningen som åklagaren åberopat framgår följande. Av 

övervakningsfilm och registreringskort framgår att Ali Dallo och Isaiah Weah vid 

tolvtiden den 9 december 2020 checkade in på Hotell Arena i Göteborg och tilldelades 

rum 408. Senare på kvällen vid kl. 19.30 anlände Bareq Abbas, Nima Khodadi och en 

annan person till Hotell Arena och checkade in på rum 401. Vid kl. 20.48 går Isaiah 
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Weah, Ali Dallo, Nima Khodadi och Bareq Abbas alla tillsammans ut från rum 401 

och lämnar hotellet, samtliga helt klädda i svarta/mörka kläder. Från 

övervakningsfilmen syns det att Bareq Abbas har på sig en svart regnjacka av längre 

modell med vita snören samt avlång reflex över nedre delen av ryggen.  

 

Mellan kl. 23.32 den 9 december 2020 till och med kl. 00.19 den 10 december 2020 

genomförs från målsägandens konto flera överföringar via internet både mellan 

målsägandens konto och till andra personer, tre swishöverföringar samt bankomatuttag 

om totalt 149 500 kr. Från övervakningsfilm vid bankomaten vid tiden för uttagen 

(från kl. 00.16 och några minuter framåt) syns en mörkklädd person med luvan 

uppdragen över huvudet samt mask för ansikte ta ut pengar från automaten exakt det 

klockslag då pengar togs ut från målsägandens konto. Den mörka jackan som personen 

har på sig har flera tydliga detaljer så som utstansade mönster på luvans främre del, 

rektangulära plastdetaljer på axlarna samt flera märken/logotyper på vänster överarm. 

Personen som tar ut pengarna behöver huka sig ned för att komma nära skärmen och 

är vid sin fulla längd längre än övre delen av bankomaten som syns på 

övervakningsfilmen.  

 

Av övervakningsfilm från hotellet framgår att Isaiah Weah, Ali Dallo, Nima Khodadi 

och Bareq Abbas kommer tillbaka till hotellet vid kl. 01.07 den 10 december 2020 och 

de går alla in på rum 401. Efter några minuter lämnar Isaiah Weah och Ali Dallo rum 

401 för att gå till sitt rum 408 och Isaiah Weah håller vad som ser ut som kontanter i 

sin hand. Av övervakningsfilmerna framgår att Ali Dallo tagit av sig den jacka han 

anlände till hotellet i och att han bär en Nike-tröja på sig med en remsa av Nike-loggor 

längs vardera ärm.  

 

Vid kl. 01.30 lämnar Nima Khodadi, Isaiah Weah, Bareq Abbas och Ali Dallo hotellet.  

 

Vid kl. 02.48 stannas och kontrolleras av polis den bil som Bareq Abbas och Ali Dallo 

färdas i och Bareq Abbas grips på plats. I bilen påträffas bland annat en balaklava med 

”monsteransikte” på. Till platsen ansluter även Nima Khodadi och Isaiah Weah som 

också kontrolleras av polis på platsen. Vid kl. 03.40 återvänder Isaiah Weah, Ali Dallo, 
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och Nima Khodadi till hotellet varpå Nima Khodadi och en annan person går in på  

rum 401 och Ali Dallo och Isaiah Weah går till rum 408.  

 

Vid kl. 04.56 kommer polis till hotellet och genomför husrannsakan i de två rummen. 

Vid husrannsakan i rum 401 påträffas Nima Khodadi och en annan person samt en 

skyddsväst, en svart balaklava, trädgårdshandskar, fyra par svarta skor varav två par är 

leriga (Timberland och Nike Air Max), ett par vita ICON sneakers, en hög med 500-

kronorsedlar samt två mobiltelefoner. Vid husrannsakan i rum 408 påträffades Ali 

Dallo och Isaiah Weah samt 5 par handskar och två balaklava.  

 

Cassandra Khalil, som arbetade på hotellet den aktuella kvällen, har i vittnesförhör 

berättat hur hon såg att skor kastades ut från rum 401 in på hotellets innergård. Hon 

gick då upp till rummet och konfronterade den kille som kastat skon. Hon minns 

honom som lång och med arabiskt påbrå men kan inte känna igen honom bland de 

tilltalade. De skor som kastades ut från rum 401 hämtades in från hotellets innegård 

och överlämnades senare till polis: 

 

- Den högra skon av de svarta Air Max som fotograferats vid husrannsakan i 

rum 401.  

- Den vänstra skon av de vita skorna från ICON som fotograferats vid 

husrannsakan i rum 401.  

 

Vid kl. 13.23 går Nima Khodadi och den andra personen till rum 408 och Nima 

Khodadi bär på en vit kasse med olika logotyper på som är fylld med något. Strax 

därefter kommer Ali Dallo och Isaiah Weah ut ur rum 408 och även Isaiah Weah bär 

på en vit påse fylld med något.  

 

Av vittnesförhör framgår att de fyra lämnar hotellet tillsammans och kör iväg. Polisen 

som spanar på bilen följer efter den mot Surtesjön och in på en skogsväg som är en 

återvändsgata. Poliserna Jens Diaz och Gustav Bergsten var med i olika civila 

polisbilar vid efterföljandet. De har båda uppgett att de under hela efterföljandet enbart 

släppte bilen ur sikte när den körde in på återvändsgatan men att bilen kort därpå, en-
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två minuter senare, kom körandes tillbaka och efterföljandet fortsatte. Bilen fortsatte 

sedan in mot Göteborg igen och vidare till Orient Café där polisen genomförde en 

husrannsakan i bilen och kontrollerade de fyra killarna. I bilen påträffades: 

- flera par svarta handskar samt en ensam handske med grön kant,  

- flera svarta buffar/balaklavas, 

- en svart jacka från The North Face,  

- en svart jacka från Sail Racing och 

- ett par leriga svarta Nike sneakers med vit sula och vit logga på sidorna.  

 

I utredningen har också redovisats att polisen åkte tillbaka till Surtesjön för att leta 

efter de två vita påsarna. Av beslagsprotokoll har framgått att i en soptumma vid 

Surtesjöns badplats påträffades två påsar. I påsen märkt ”nhs care” påträffades 

följande: 

- en vit Jack&Jones t-shirt,  

- en mörkblå Polo Ralph Laurentröja med dragkedja och vit rand på ärmarna 

och vit/röd rand över bröstet  

- en svart Peak Perfomance hoodie med dragkedja och stor vit logga på vänstra 

bröstet  

- ett par leriga svarta överdragsbyxor från Haglöfs,  

- en balaklava med monsteransikte likt den som tidigare påträffats i bilen,  

- en svart regnjacka av längre modell med vitt foder och vita snören likt den 

jacka som Bareq Abbas hade vi lämnandet av och ankomsten till hotellet,  

- ett par svarta och leriga överdragsbyxor från leanlink.se, samt 

-  två par strumpor från Jack&Jones.  

 

I den andra omärkta vita påsen fanns följande: 

- en svart t-shirt,  

- en svart sweatshirt från Acode,  

- en svart tröga från Nike med dragkedja och vita Nike-loggor längs med 

armarna  

- ett par helsvarta och leriga byxor från Adidas, 

-  ett par svarta och leriga byxor från Adidas med vita streck längs benen  
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- samt en ensam svart handske med grön kant likt den handske som tidigare 

påträffades i bilen.  

 

Av NFCs undersökning av plastpåsarna har konstaterats att Isaiah Weahs fingeravtryck 

finns på en av plastpåsarna. 

 

Av NFCs undersökning framgår även att det har funnits blodspår från målsäganden på 

tre av plaggen från de vita påsarna samt på en av de skor som kastats ut från rum 401:  

- Blodspår från målsäganden har påträffats på vänster ärm på den svarta 

regnjackan. 

- Blodspår från målsäganden har påträffats på ett par svarta byxor från Adidas 

med vit logga på vänster ben samt vitt revärer på vardera ben.  

- Blodspår från målsäganden har påträffats på den högra svarta Air Max skon 

som påträffades i hotellrum 401 vid husrannsakan och som senare slängdes ut 

från hotellrummet.  

 

Av den telefonundersökning som gjorts avseende de tilltalades mobiltelefoner och som 

åklagaren åberopat har följande framgått.   

 

Ali Dallos telefon har genom inkommande och utgående samtal och sms positionerat 

under en mast nära brottsplatsen vid tiden för brottet (T2-NOVOTEL 305°) samt 

därefter positionerat under master nära platsen för bankomatuttagen vid tiden för 

dessa (Ivarsbergsmotet 160° vid kl. 00.07, Lundby Kyrkogård 30° vid kl. 00.17 och T2 

Eriksberg 230° kl. 00.26). Inom den närmaste tiden innan och under tiden för brottet 

har Ali Dallo haft kommunikation med Isaiah Weah genom flera samtal och sms.  

 

Ali Dallo har åberopat den sammanställning av steg som påträffats vid tömning av 

hans mobiltelefon. Sammanställningen visar att Ali Dallo 

- den 9 december 2020 kl. 21.39 under 3 sekunder tagit 13 steg,  

- den 10 december 2020 mellan kl. 00.36 – 00.41 tagit 19 steg, mellan kl. 00.52 – 

00.59 tagit 30 steg och mellan kl. 01.05 – 01.11 tagit 251 steg. 
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Nima Khodadis telefon är inte under master nära brottsplatsen vid tiden för brottet. 

Det har dock varit ett uppehåll i trafiken mellan kl. 22.41 den 9 december 2020 och kl. 

01.10 den 10 december 2020, under vilken tid det inte finns någon aktivitet på 

telefonen. Före och efter uppehållet kopplar Nima Khodadis telefon upp sig mot mast 

T2-ODINSPLATSEN 80° genom smstrafik.  

 

Isaiah Weahs telefon har genom Location Update gjort ”handskakningar” eller 

positionerat under flera master runtom brottsplatsen både vid tiden för brottet samt 

tiden för bankomatuttagen. Vid tiden för brottet kopplar Isaiah Weahs telefon upp 

mot masterna KLIPPAN 1 H 305° och Nya Varvet 40° om vart annat fram till kl. 

23.25. Därefter fram till kl. 00.38 sker uppkopplingar mot samtliga de master som syns 

på bilden nedan.   
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Bareq Abbas telefon har genom Location Update positionerat under master nära 

brottsplatsen vid tiden för brottet. Mellan kl. 23.05 – 23.20 kopplar Bareq Abbas 

telefon upp sig mot masten Klippan 1 H. Från kl. 23.25 – 23.30 sker uppkoppling mot 

Maj på Malös gata 30, därefter återigen till Klippan 1 H fram till kl. 23.40. Vid tiden för 

bankomatuttagen finns det dock ingen positionering och nästa positionering sker 

genom ett samtal kl. 03.10 då positionerat vid masten Donsögatan 18, 80°.  
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Tingsrättens bedömning av skuldfrågan 

 

Genom målsägandens uppgifter, vilka har stöd i bl.a. PM och fotografier över 

målsägandens skador, journalanteckningar och rättsintyg samt kontoutdrag är det utrett 

att Christian Greven har blivit utsatt för ett rån och övergrepp i rättssak och att det 

utspelat sig på det sätt som åklagaren har angett i gärningsbeskrivningarna.      
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Frågan är då om åklagaren har bevisat att det är Bareq Abbas, Nima Khodadi, Ali 

Dallo och Isaiah Weah som tillsammans och i samförstånd har utfört gärningarna.  

 

Av utredningen har följande framkommit. De tilltalade har under kvällen lämnat 

hotellet tillsammans och av övervakningskamerorna framgår att de några timmar 

senare också kommit tillbaka tillsammans, strax efter kl. 01.00 på natten.  Samtliga 

tilltalade, förutom Nima Khodadi, har genom sina telefoner positionerat mot master i 

nära anslutning till brottsplatsen och för Ali Dallos del har hans telefon positionerat 

även vid platsen för bankomatuttagen.  

 

Av Ali Dallos egna uppgifter, vilka har stöd i övervakningsfilmer från hotellet framgår 

att Ali Dallo under kvällen har haft en Sail Racing jacka på sig. Den person som tog ut 

pengar från bankomaten har haft en sådan. Ali Dallo har berättat att han befunnit sig 

på Eriksberg och varit i närheten av bankomaten. Som tidigare nämnts har hans 

telefon också positionerat där. Kläder som han haft med sig till Göteborg har dagen 

efter kastats i en soptunna vid Surtesjön, dock inte den aktuella jackan. Han har inte 

kunnat lämna någon rimlig förklaring till att kläderna kastats. Det är också hans bil som 

har använts under kvällen. Det är således bevisat att Ali Dallo har varit delaktig i 

gärningen. Hans förklaringar att han suttit och väntat på övriga som var uppe i en 

lägenhet är genom deras uppgifter och telefonpositioneringar motbevisade. Vidare är 

hans bevisning om han endast tagit ett fåtal steg under kvällen inte av karaktären att 

det förringar åklagarens bevisning. De få steg som visats i hans telefon kan förklaras på 

annat sätt, tex att han faktiskt väntat i bilen eller hållit vakt medan andra utfört rånet. 

Ali Dallo har också invänt att personen som fångats på övervakningskameran måste 

vara mycket kortare än vad han är. Av de jämförelsebilder som polisen tagit, och 

särskilt den bild som visar polisen Gustav Bergsten som figurant med en längd om 

189,5 cm (Ali Dallo är 189 cm enligt egen uppgift), framgår att personen som tog ut 

pengarna inte var märkbart kortare än Ali Dallo. Vad han berättat förringar således inte 

värdet av åklagarens bevisning. Han ska därmed dömas för brotten.  

  

När det gäller Bareq Abbas och Isaiah Weah har övervakningsfilm visat att de burit 

klädesplagg under kvällen, som när de hittats dagen efter haft blod från målsäganden. 
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Vidare har deras telefoner positionerat mot master runt brottsplatsen. Det är därmed 

bevisat att de deltagit i gärningen. Vad de anfört om att de varit och ätit i Majorna eller 

spelat spel är uppenbara efterhandskonstruktioner och påverkar inte värdet av 

åklagarens bevisning. De ska därmed dömas för brotten.  

 

När det gäller Nima Khodadi anser tingsrätten att det genom övervakningsfilmerna 

och Ali Dallos uppgifter är utrett att han varit tillsammans med de övriga tre under 

kvällen. Det framgår att de tilltalade hade pengar med sig när de kom tillbaka till 

hotellet och av deras gester framgår att de var nöjda. Vidare har en av de skor som 

Nima Khodadi kastade ut från rum 401, en svart Air Max sko, haft blodspår från 

målsäganden. Oavsett om det är hans sko eller en som någon annan använt så visar det 

hans inblandning i gärningen. Det är även visat att samtliga tilltalade, förutom Bareq 

Abbas som var gripen av polisen, åkte tillsammans till Surtesjön med kläder som 

använts vid rånet och där flera plagg hade blod från målsäganden. Den enda som 

känner till områdena runt Göteborg är Nima Khodadi. Han har berättat att det är en 

plats där man kan träffas och få vara ifred. Platsen har nu använts för att lämna 

föremål som man inte vill ska upptäckas. Det är därmed utrett att även Nima Khodadi 

har deltagit i gärningen. Vad han berättat om att han sålde narkotika kan, med hänsyn 

tagen till övrig bevisning, lämnas utan avseende. Även han ska dömas för brotten.  

 

Tingsrätten anser därmed att det är utrett att Bareq Abbas, Nima Khodadi, Ali Dallo 

och Isaiah Weah tillsammans och i samförstånd har rånat Christian Greven som 

åklagaren har angett i gärningsbeskrivningen. Brottet ska bedömas som grovt eftersom 

målsäganden tillfogats svår kroppsskada. De har även visat synnerlig råhet och på ett 

hänsynslöst sätt utnyttjat målsägandens utsatta ställning bl.a. genom att använda ett 

kraftigt och tortyrliknande våld under ett utdraget förlopp och genom att vara flera 

mot en. Det är också utrett att Christian Greven blivit utsatt för övergrepp i rättssak.  

De tilltalade ska därmed dömas för grovt rån och övergrepp i rättssak.   
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Tingsrättens bedömning av skadeståndsfrågorna  

 

Christian Greven  

 

Eftersom Bareq Abbas, Nima Khodadi, Ali Dallo och Isaiah Weah döms för brott mot 

målsäganden är de solidariskt skadeståndsskyldiga mot honom.  

 

Christian Greven har begärt skadestånd med sammanlagt 98 344 kr, varav 60 000 kr 

avser kränkning, 18 200 kr avser sveda och värk och 20 144 kr sjukvårdskostnader och 

kostnader för psykologsamtal.  

 

Målsäganden har berättat om att han har haft fysiska skador efter gärningen. Av 

journalanteckningar och rättsintyg framgår att Christian Greven efter händelsen haft 

multipla revbensfrakturer på sin vänstra sida, flertalet blåmärken över bålen och 

ansiktet, sparsamt luftläckage till vänstra lungsäcken och fraktur av näsbenet samt 

hudavskrapningar i ansiktet, ryggen och underbenen. Christian Greven har uppgett att 

han under två månader har haft mycket ont i kroppen, främst över bröstkorgen, käken 

och näsan. Läckaget i lungan har läkt av sig självt och krävde ingen operation. Han 

känner dock än idag av smärta i revbenen och kan bara sova på rygg. På grund av 

skadorna har han även varit tvungen att uppsöka läkarvård flera gånger med de 

kostnader som det innebär. Förutom de fortsatta smärtorna i revbenen har övriga 

fysiska skador läkt.  

 

Christian Greven har också berättat att händelsen även påverkat hans psykiska mående. 

Han mår fortfarande väldigt dåligt på grund av händelsen och lider av dödsångest. Han 

lämnar knappt sitt hem och har ingen fungerande vardag. Han blir rädd när telefonen 

ringer, när han ser tidningsartiklar som påminner honom om händelsen och han 

känner sig ständigt ledsen. Han försöker att inte tänka på det men det i sig tar så 

otroligt mycket energi att han inte orkar med sitt vardagliga liv. Han vill och behöver 

lämna sitt hem men när han gör det känner han sig väldigt rädd och otrygg. De är 

jobbigt att möta andra personer när han är ute och går, det knäcker honom fullständigt 

och gör att han inte vågar sig ut. Han hade planerat att skriva sin mastersuppsats denna 
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termin men har ingen möjlighet att genomföra detta på grund av sitt mående. Han 

klarar inte av att läsa litteraturen och kan inte koncentrera sig på uppgifterna. Han har 

genom sitt försäkringsbolag fått tio besök hos en psykolog, vilket är långt ifrån 

tillräckligt för honom. Det enda som gör att han mår något bättre är samtalen med 

psykologen, varför tio besök inte räcker på långa vägar. Händelsen har förstört hans liv 

och han kämpar med att ta sig tillbaka till hur han mådde före händelsen.  

 

Tingsrätten gör följande bedömning. Christian Greven blivit har rånad och i samband 

med detta utsatt för mycket allvarligt och hänsynslöst våld som lett till fysiska, så väl 

som psykiska, skador. Trots att han vädjat till gärningsmännen att släppa honom har de 

fortsatt att utdela slag och sparkar mot honom. Händelsen har därtill varit utdragen i 

tid och gärningsmännen har också hotat målsäganden och hans familj till livet för det 

fall han skulle polisanmäla. Det är fråga om mycket allvarliga kränkningar som 

motiverar en hög ersättning. Tingsrätten anser att begärd kränkningsersättning för de 

båda gärningarna är skälig och ska utgå.  

 

Det Christian Greven berättat om vilka följder som rånet fått för honom motiverar 

ersättning för sveda och värk uppgående till begärt belopp. Kostnaderna för 

sjukvårdskostnader och psykologbesök fram tills rättegången är vitsordade och ska 

dömas ut. Sett till Christian Grevens psykiska mående efter händelsen gör tingsrätten 

bedömningen att framtida behandlingstillfällen hos psykolog är nödvändiga för 

Christian Greven, varför begärd ersättning för kostnader ska utgå.  

 

Swedbank 

 

Swedbank har yrkat ersättning med 74 569 kr avseende utbetald ersättning till 

målsäganden.  

 

Eftersom de tilltalade döms för brottet är de skadeståndsskyldiga även mot Swedbank. 

Att beloppet har utbetalats till målsäganden framgår av utredningen i målet. Yrkandet 

ska därmed bifallas.  
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Särskilda yrkanden  

 

Åklagaren har begärt att beslaget av gods ska bestå till dess domen vinner laga kraft då 

det är fråga om ett s.k. bevisbeslag.  

 

De tilltalade har medgett yrkandet.  

 

Beslaget ska bestå till dess domen vinner laga kraft. Därefter ska godset utlämnas till 

den det tagits i beslag hos.   

 

Yrkanden i bilaga 2  

 

Åklagaren har gjort gällande att Nima Khodadi olovligen och delvis i överlåtelsesyfte 

innehaft 552,6 gram cannabis den 12 januari 2021 på Göteborgs Minihotell på Tredje 

Långgatan i Göteborgs.  

 

Åklagaren har särskilt yrkat att i beslag tagen narkotika och narkotikautensilier ska 

förverkas enligt 6 § narkotikastrafflagen. Åklagaren har därtill fört talan om utvidgat 

förverkande av 13 056 kr i kontanter från Nima Khodadi enligt 36 kap. 1 b § 

brottsbalken.  

 

Nima Khodadi har erkänt narkotikabrottet och medgett de särskilda yrkandena samt 

talan om utvidgat förverkande. Hans erkännande vinner stöd av utredningen. Nima 

Khodadi ska därmed dömas för narkotikabrott i enlighet med åklagarens 

gärningsbeskrivning.  

 

De särskilda yrkandena har stöd i lag och ska bifallas. Eftersom det är klart mer 

sannolikt att kontanterna som tagits i beslag utgör utbyte av brottslig verksamhet än att 

så inte är fallet ska även talan om utvidgat förverkande bifallas.  
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Påföljdsfrågorna 

 

Bareq Abbas var 19 år vid tidpunkten för gärningarna. Han förekommer under fyra  

avsnitt i belastningsregistret. Han dömdes senast den 17 september 2020 av Linköpings 

tingsrätt för rån. Påföljden bestämdes till skyddstillsyn och två månaders fängelse enligt 

28 kap. 3 § brottsbalken.  

 

Bareq Abbas döms nu för fyra rån varav ett har bedömts som grovt rån. Straffvärdet 

för det grova rånet ligger, med hänsyn till det utdragna förloppet, de tortyrliknande 

inslagen samt de skador målsäganden har orsakats över ministraffet för grovt rån, alltså 

över fem år. Straffvärdet för rånet i åtalspunkt 2 uppgår till två år och straffvärdet för 

vart och ett av rånen i åtalspunkt 1 och 2 uppgår till ett år och åtta månader. Med 

hänsyn till att det är fråga om flera brott ska gärningarnas samlade straffvärde 

bedömas. Tingsrätten anser att för en fullvuxen person hade straffvärdet varit cirka sju 

års fängelse. Med hänsyn till Bareq Abbas ungdom är straffmätningsvärdet för hans del 

fyra år och åtta månader. Med hänsyn till straffvärdet finns det särskilda skäl att 

bestämma påföljden till fängelse.  

 

Nima Khodadi är 20 år. Han förekommer under två avsnitt i belastningsregistret 

avseende bötesbrott. Som nämnts ovan är straffvärdet för det grova rånet för en 

person som är över 21 år, över fem års fängelse. Han döms också för ett 

narkotikabrott. Med hänsyn till Nima Kodadis ungdom är straffmätningsvärdet för 

hans del för den sammanlagda brottsligheten fyra år och tre månader. Med hänsyn till 

straffvärdet finns det särskilda skäl att bestämma påföljden till fängelse.  

 

Ali Dallo är 20 år. Han förekommer under två avsnitt i belastningsregistret för 

bötesbrott. Straffmätningsvärdet är även för hans del med beaktande av hans ungdom 

fängelse fyra år.     

 

Isaiah Weah är 21 år. Han förekommer under två avsnitt i belastningsregistret. Han 

dömdes den 17 september 2020 av Linköpings tingsrätt för bl.a. rån till fängelse ett år 

och fyra månader. Den domen är överklagad. På grund av brottets art och straffvärde 
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bör påföljden bestämmas till fängelse. Fängelsestraffets längd ska bestämmas i enlighet 

med straffvärdet, fem år och tre månader.  

 

Isahak Ahmed Ali är 22 år. Han förekommer under tre avsnitt i belastningsregistret. 

De påverkar inte påföljdsbedömningen. Han döms nu för ett rån med ett straffvärde 

om två års fängelse. Med hänsyn till brottets straffvärde är det inte aktuellt med annan 

påföljd än fängelse. Fängelsestraffets längd ska bestämmas i enlighet med straffvärdet, 

två år.   

 

Häktning 

 

Åklagaren har begärt att Bareq Abbas, Nima Khodadi, Ali Dallo och Isaiah Weah ska 

vara kvar i häkte. De har motsatt sig det yrkandet.  

  

Bareq Abbas, Nima Khodadi, Ali Dallo och Isaiah Weah döms till långa fängelsestraff 

för grovt rån. Minimistraffet för det brottet är fängelse fem år. Det är inte uppenbart 

att skäl för häktning saknas. De ska därför vara kvar i häkte till dess domen i 

ansvarsdelen vinner laga kraft.   

 

Övriga frågor 

 

Försvararna har begärt ersättning för arbete med 92 timmar (Sina Safashad), 57 timmar 

(Peder Isaksson), 97 timmar (Daniel Svensson), 24 timmar (David Massi) och 60 

timmar Viktor Banke/Shirin Rizwand.  

 

Åklagaren har fått tillfälle att yttra sig över räkningarna. Han har inte haft någon 

erinran. Sina Safashads yrkande överstiger de övrigas och ligger i samma nivå som 

Daniel Svenssons trots att Nima Khodadi inte varit med i åtalspunkterna som berördes 

under den första huvudförhandlingsdagen. Daniel Svensson har försvarat Bareq Abbas 

som varit misstänkt för samtliga i målet åtalade gärningar. Det kan då ifrågasättas om 

det yrkande som Sina Safashad har framställt är rimligt. Eftersom åklagaren inte haft 

något att invända mot yrkandet och då Nima Khodadi även åtalats för ett 
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narkotikabrott anser tingsrätten att den av Sina Safashad begärda ersättningen får anses 

skälig.  

 

Målsägandebiträdena har begärt ersättning för arbete med 15 timmar avseende 

skadestånd i åtalspunkt 1 (Mira-Liv Atie), 9,5 timmar avseende skadestånd i åtalspunkt 

2 (Nelly-Kristine Oseli), 36,15 timmar avseende skadestånd i åtalspunkt 3 (Johan 

Arnstein), samt 29,4 timmar avseende skadestånd i åtalspunkt 4-5 (Nelly-Kristine 

Oseli). Det är framförallt Johan Arnsteins yrkande som förefaller högt. Arbetet för det 

uppdraget borde ligga i nivå med vad som begärts för uppdragen avseende åtalspunkt 1 

och 2. Förundersökningen i åtalspunkt 4 innehåller t.ex. dubbelt så många sidor som 

den som avser åtalspunkt 3. Inte heller framgår det att skadeståndsyrkandet i sig krävt 

mer arbete än för någon av de andra. Som en jämförelse kan nämnas att försvararen i 

åtalspunkt 3 har begärt ersättning för 24 timmars arbete. Tingsrätten anser därmed att 

Johan Arnstein har överarbetat uppdraget och att han ska tillerkännas ersättning för 

skäliga 20 timmars arbete.  

 

Övriga ersättningar får anses skäliga.  

 

ÖVERKLAGANDE, se bilaga 7 (TR-01) 

Överklagande ska ha kommit in till tingsrätten senast den 27 maj 2021 och ställas till 

Hovrätten för Västra Sverige. 

 

 

Anna Lantz 

Frihetsberövande, se bifogat avräkningsunderlag 
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Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:30

Postadress
404 83 Göteborg

Webbplats
www.goteborgstingsratt.domstol.se

Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/födelsetid 
20010428-7438

Datum för dom/beslut 
2021-05-06

Efternamn 
Abbas

Förnamn 
BAREQ Asrar Abbas

Personen har under en sammanhängande tid av minst 24 timmar varit frihetsberövad* i Sverige 
eller utomlands med anledning av brott som prövats i målet eller som påföljden avser. 
Frihetsberövandet har ägt rum under nedan angivna tider.

*på sätt som avses i 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande

Frihetsberövad Frihetsberövandet hävt/upphört/avbrutet 

(lämna tomt för ett frihetsberövande som pågår)

2020-12-10

Samtidig verkställighet av påföljd i annat mål

£ Kriminalvården har underrättat domstolen om att personen har påbörjat verkställighet eller 
har verkställt påföljd i annat mål under den tid som han eller hon varit berövad friheten (2–4 
§§ förordning (2019:96) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande).

Tidigare frihetsberövanden av betydelse för avräkningen

£ Domstolen har i avgörandet helt eller delvis undanröjt påföljden i tidigare dom, beslut eller 
strafföreläggande, och det finns uppgifter om frihetsberövanden i tidigare meddelade domar, 
beslut eller avräkningsunderlag som har betydelse för avräkningen.

Observera: När domstolen lämnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvården ska tidigare 
domar/beslut med eventuella avräkningsunderlag och avräkningsunderlag enligt 12 a § 
strafföreläggandekungörelsen bifogas, om det finns uppgifter där som har betydelse för avräkningen 
(3 § 4 förordningen (1990:893) om underrättelse om dom i vissa brottmål, m.m.).

Underskrift Namnförtydligande



B 19540-20GÖTEBORGS TINGSRÄTT
Avdelning 5

Avräkningsunderlag 
2021-05-06

Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/födelsetid 
19980923-3779

Datum för dom/beslut 
2021-05-06

Efternamn 
Ahmed Ali

Förnamn 
Isahak

Personen har under en sammanhängande tid av minst 24 timmar varit frihetsberövad* i Sverige 
eller utomlands med anledning av brott som prövats i målet eller som påföljden avser. 
Frihetsberövandet har ägt rum under nedan angivna tider.

*på sätt som avses i 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande

Frihetsberövad Frihetsberövandet hävt/upphört/avbrutet 

(lämna tomt för ett frihetsberövande som pågår)

2021-01-12 2021-04-19

Samtidig verkställighet av påföljd i annat mål

£ Kriminalvården har underrättat domstolen om att personen har påbörjat verkställighet eller 
har verkställt påföljd i annat mål under den tid som han eller hon varit berövad friheten (2–4 
§§ förordning (2019:96) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande).

Tidigare frihetsberövanden av betydelse för avräkningen

£ Domstolen har i avgörandet helt eller delvis undanröjt påföljden i tidigare dom, beslut eller 
strafföreläggande, och det finns uppgifter om frihetsberövanden i tidigare meddelade domar, 
beslut eller avräkningsunderlag som har betydelse för avräkningen.

Observera: När domstolen lämnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvården ska tidigare 
domar/beslut med eventuella avräkningsunderlag och avräkningsunderlag enligt 12 a § 
strafföreläggandekungörelsen bifogas, om det finns uppgifter där som har betydelse för avräkningen 
(3 § 4 förordningen (1990:893) om underrättelse om dom i vissa brottmål, m.m.).

Underskrift Namnförtydligande



Mål nr B 19540-20GÖTEBORGS TINGSRÄTT
Avdelning 5

Avräkningsunderlag 
2021-05-06 
Göteborg

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Ullevigatan 15

E-post
avdelning5tgg@dom.se

Telefon
031-701 10 05

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:30

Postadress
404 83 Göteborg

Webbplats
www.goteborgstingsratt.domstol.se

Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/födelsetid 
20000828-2378

Datum för dom/beslut 
2021-05-06

Efternamn 
Dallo

Förnamn 
Ali

Personen har under en sammanhängande tid av minst 24 timmar varit frihetsberövad* i Sverige 
eller utomlands med anledning av brott som prövats i målet eller som påföljden avser. 
Frihetsberövandet har ägt rum under nedan angivna tider.

*på sätt som avses i 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande

Frihetsberövad Frihetsberövandet hävt/upphört/avbrutet 

(lämna tomt för ett frihetsberövande som pågår)

2021-01-12

Samtidig verkställighet av påföljd i annat mål

£ Kriminalvården har underrättat domstolen om att personen har påbörjat verkställighet eller 
har verkställt påföljd i annat mål under den tid som han eller hon varit berövad friheten (2–4 
§§ förordning (2019:96) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande).

Tidigare frihetsberövanden av betydelse för avräkningen

£ Domstolen har i avgörandet helt eller delvis undanröjt påföljden i tidigare dom, beslut eller 
strafföreläggande, och det finns uppgifter om frihetsberövanden i tidigare meddelade domar, 
beslut eller avräkningsunderlag som har betydelse för avräkningen.

Observera: När domstolen lämnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvården ska tidigare 
domar/beslut med eventuella avräkningsunderlag och avräkningsunderlag enligt 12 a § 
strafföreläggandekungörelsen bifogas, om det finns uppgifter där som har betydelse för avräkningen 
(3 § 4 förordningen (1990:893) om underrättelse om dom i vissa brottmål, m.m.).

Underskrift Namnförtydligande



Mål nr B 19540-20GÖTEBORGS TINGSRÄTT
Avdelning 5

Avräkningsunderlag 
2021-05-06 
Göteborg

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Ullevigatan 15

E-post
avdelning5tgg@dom.se

Telefon
031-701 10 05

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:30

Postadress
404 83 Göteborg

Webbplats
www.goteborgstingsratt.domstol.se

Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/födelsetid 
20000711-1917

Datum för dom/beslut 
2021-05-06

Efternamn 
Khodadi

Förnamn 
Nima

Personen har under en sammanhängande tid av minst 24 timmar varit frihetsberövad* i Sverige 
eller utomlands med anledning av brott som prövats i målet eller som påföljden avser. 
Frihetsberövandet har ägt rum under nedan angivna tider.

*på sätt som avses i 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande

Frihetsberövad Frihetsberövandet hävt/upphört/avbrutet 

(lämna tomt för ett frihetsberövande som pågår)

2021-01-12

Samtidig verkställighet av påföljd i annat mål

£ Kriminalvården har underrättat domstolen om att personen har påbörjat verkställighet eller 
har verkställt påföljd i annat mål under den tid som han eller hon varit berövad friheten (2–4 
§§ förordning (2019:96) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande).

Tidigare frihetsberövanden av betydelse för avräkningen

£ Domstolen har i avgörandet helt eller delvis undanröjt påföljden i tidigare dom, beslut eller 
strafföreläggande, och det finns uppgifter om frihetsberövanden i tidigare meddelade domar, 
beslut eller avräkningsunderlag som har betydelse för avräkningen.

Observera: När domstolen lämnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvården ska tidigare 
domar/beslut med eventuella avräkningsunderlag och avräkningsunderlag enligt 12 a § 
strafföreläggandekungörelsen bifogas, om det finns uppgifter där som har betydelse för avräkningen 
(3 § 4 förordningen (1990:893) om underrättelse om dom i vissa brottmål, m.m.).

Underskrift Namnförtydligande



Mål nr B 19540-20GÖTEBORGS TINGSRÄTT
Avdelning 5

Avräkningsunderlag 
2021-05-06 
Göteborg

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Ullevigatan 15

E-post
avdelning5tgg@dom.se

Telefon
031-701 10 05

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:30

Postadress
404 83 Göteborg

Webbplats
www.goteborgstingsratt.domstol.se

Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/födelsetid 
19990604-5118

Datum för dom/beslut 
2021-05-06

Efternamn 
Weah

Förnamn 
ISAIAH Dale

Personen har under en sammanhängande tid av minst 24 timmar varit frihetsberövad* i Sverige 
eller utomlands med anledning av brott som prövats i målet eller som påföljden avser. 
Frihetsberövandet har ägt rum under nedan angivna tider.

*på sätt som avses i 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande

Frihetsberövad Frihetsberövandet hävt/upphört/avbrutet 

(lämna tomt för ett frihetsberövande som pågår)

2021-01-12

Samtidig verkställighet av påföljd i annat mål

£ Kriminalvården har underrättat domstolen om att personen har påbörjat verkställighet eller 
har verkställt påföljd i annat mål under den tid som han eller hon varit berövad friheten (2–4 
§§ förordning (2019:96) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande).

Tidigare frihetsberövanden av betydelse för avräkningen

£ Domstolen har i avgörandet helt eller delvis undanröjt påföljden i tidigare dom, beslut eller 
strafföreläggande, och det finns uppgifter om frihetsberövanden i tidigare meddelade domar, 
beslut eller avräkningsunderlag som har betydelse för avräkningen.

Observera: När domstolen lämnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvården ska tidigare 
domar/beslut med eventuella avräkningsunderlag och avräkningsunderlag enligt 12 a § 
strafföreläggandekungörelsen bifogas, om det finns uppgifter där som har betydelse för avräkningen 
(3 § 4 förordningen (1990:893) om underrättelse om dom i vissa brottmål, m.m.).

Underskrift Namnförtydligande



GÖTEBORGS TINGSRÄTT 
Avdelning 5 

INKOM: 2021-03-26 
MALNR: B 195id0-20 
AKTBIL: 230 

ÅKLAGARMYNDIGHETEN 

Åklagarområde Väst-Bergslagen 
Göteborgs åklagarkammare 
Kammaråklagare Mats Ihlbom 

Stämningsansökan 

2021-03-26 

Sida 1(9) 
Handling 539 
Ärende AM-176518-20 
Handläggare 410-A-AG 

Ange dessa uppgifter vid kontakt med myndigheten 

Göteborgs tingsrätt 
B 19540-20 

Häktat mål 
Åklagarbundet 

Stämningsansökan 
Tilltalade 
Bareq Asrar Abbas Abbas (20010428-7438) 
Tolkbehov arabiska. 
Företräds av Daniel Svensson. 
- Anhållen i frånvaro 2020-12-09, Gripen 2020-12-10, Häktad 2020-12-12. 

All Dallo (20000828-2378) 
Företräds av advokat Peder Isaksson. 
-Anhållen 2021-01-12, Häktad 2021-01-15. 

Nima Khodadi (20000711-1917) 
Företräds av advokat Sina Safashad. 
-Anhållen 2021-01-12, Häktad 2021-01-15. 

Isaiah Dale Weah (19990604-5118) 
Företräds av advokat Viktor Banke. 
-Anhållen 2021-01-12, Häktad 2021-01-15. 

Isahak Ahmed All (19980923-3779) 
Företräds av advokat David Massi. 
-Anhållen 2021-01-12, Häktad 2021-01-15. 

Ansvarsyrkanden m.m. 

1 RÅN (Bareq Abbas) 
5000-K1450786-20 

Bareq Abbas har, tillsammans och i samförstånd med andra okända 
gärningsmän, stulit en mobiltelefon och en plånbok samt 20 000 kr i 
kontanter från Tobias Off genom att hota honom med pistol samt utöva visst 
våld. Det hände den 25 november 2020 på Riksdalersgatan, Göteborgs stad. 

Postadress 

Box 129 
40122 GÖTEBORG 

Gatuadress 

Ernst Fontells Plats 
Telefon E-post 

010-562 70 00 registrator.ak-goteborg@aklagare.se 

Telefax 

031-701 73 16 

GÖTEBORGS TINGSRÄTT 
Avdelning 5 
 
INKOM: 2021-04-09 
MÅLNR: B 19540-20 
AKTBIL: 302

Bilaga 1



Stämningsansökan Sida 2(9) 
Äklagarområde Väst-Bergslagen Handling 539 
Göteborgs åklagarkammare Ärende AM-176518-20 
Kammaråklagare Mats Ihlbom 2021-03-26 Handläggare 410-A-AG 

d cw ct-kl°  aga-412-tt .14:d 
-644S Z021- 0'1 - NC 

Hotet har bestått i att gärningsmännen har tryckt en pistol i ryggen på 
målsägaren och därigenom avtvingat honom mobilen, koden till mobilen och 
koden till målsägarens bank-id samt koden till målsägarens två bankkort. 
Hotet verkade för målsägaren vara akut. 

Våldet har bestått i att gärningsmännen slagit/Målsägaren i ryggen med 
pistolen för att han ska göra som gärningsmännen säger till honom. Genom 
tillvägagångssättet har målsägaren dessutom varit berövad friheten under en 
inte allt för kort stund. 

Bareq Abbas begick gärningen med uppsåt. 

Lagrum: 8 kap 5 § brottsbalken 

/knktitak 

Målsägande 
Tobias Ott 
Åldagaren för ej talan 
Företräds av Atie Mira-Liv. 

Muntlig bevisning 
1. Förhör med målsäganden Tobias Ott angående hans upplevelser och 

iakttagelser av händelseförloppet för att bevisa gärningen. 

2. Förhör med den tilltalade Bareq Abbas (tolkbehov arabiska) som 
förnekar brott. 

3. Förhör med vittnet Maria Annie Linnéa Johansson angående vad 
målsägaren har berättat för henne i anslutning till händelsen samt hennes 
upplevelse av hans sinnesstämning för att bevisa åtalet. 

4. Förhör med vittnet Mats Eliasson ,polis, angående vad misstänkt sagt 
under en häktningsförhandling för att bevisa misstänkt är en av 
gärningsmännen. 

5. Förhör med vittnet Malin Nissle Kindgren , polis, angående 
identifiering av misstänkt för att bevisa att han är en av gärningsmännen. 

6. Förhör med vittnet David Aksoy , polis, angående angående identifiering 
av misstänkt för att bevisa att han är en av gärningsmännen. 

Övrig bevisning 
1. Fotografier (förundersökningsprotokoll s. 12-22) för att bevisa 

gärningen. 



Stämningsansökan Sida 3(9) 
Åklagarområde Väst-Bergslagen Handling 639 
Göteborgs åklagarkammare Ärende AM-176518-20 
Kammaråklagare Mats Ihlbom 2021-03-26 Handläggare 410-A-AG 

2. Kontoutdrag avseende måsläganden (förundersökningsprotokoll s. 25) 
för att bevisa bankomatuttagen. 

3. Fotografier och film från bankomatuttaget (förundersökningsprotokoll s. 
26-38) för att bevisa att misstänkt är gärningsman. Filmen medtages av 
åklagaren till förhandling. 

4. Jämförelsebilder (förundersökningsprotokoll s. 43) för att bevisa att 
misstänkt är en av gärningsmännen. 

5. PM och telefonanalys av misstänkts telefon (förundersökningsprotokoll 
s. 48-63) för att bevisa misstänkt är en av gärningsmännen. 

2 RÅN (Bareq Abbas) 
5000-K1451237-20 

Bareq Abbas har, tillsammans och i samförstånd med annan okänd 
gärningsman, stulit en mobiltelefon och en plånbok från Sakhid Davadji 
genom att hota honom med pistol och slå honom i ansiktet. Det hände den 25 
november 2020 på Doktor Saléns gata, Göteborgs stad. 

Hotet har bestått i att gärningsmännen har visat upp och tryckt en pistol i 
ryggen på målsägaren och därigenom avtvingat honom mobilen och 
plånboken samt fölniått honom att logga in på sin bank. Hotet verkade för 
målsägaren vara akut. 

Våldet har bestått i att gärningsmännen slagit målsägaren i ansiktet med tre 
slag för att han ska göra som gärningsmännen säger till honom. Slagen 
orsakade smärta, skada och rodnad. Genom tillvägagångssättet har 
målsägaren dessutom varit berövad friheten under en inte allt för kort stund. 

Bareq Abbas begick gärningen med uppsåt. 

Lagrum: 8 kap 5 § brottsbalken 

Målsägande 
Sakhid Davadji 
Åklagaren för ej talan 
Företräds av Nelly-Kristine Oseli. 

Muntlig bevisning 
1. Förhör med målsäganden Sakhid Davadji angående hans upplevelser 

och iakttagelser av händelseförloppet för att bevisa gärningen. 



Stämningsansökan Sida 4(9) 
Äklagaronnråde Väst-Bergslagen Handling 539 
Göteborgs åklagarkammare Ärende AM-176518-20 
Kammaråklagare Mats Ihlbom 2021-03-26 Handläggare 410-A-AG 

2. Förhör med den tilltalade Bareq Abbas (tolkbehov arabiska) som 
förnekar brott. 

3. Förhör med vittnet Malin Nissie Kindgren , polis, angående 
identifiering av misstänkt för att bevisa att han är en av gärningsmännen. 

Övrig bevisning 
1. Fotografier av målsägarens skada (förundersökningsprotokoll s. 15) för 

att bevisa gärningen. 

2. Fotografi över brottsplatsen (förundersökningsprotokoll s. 18) för att 
bevisa gärningen. 

3. Fotografier (förundersökningsprotokoll s. 21-23) för att bevisa var 
målsägarens gods påträffades. 

4. Kontoutdrag från målsägaren (förundersökningsprotokoll s. 25) för att 
bevisa gärningsmännen försökt att ta ut pengar på bankomat med 
målsägarens bankomatkort. 

5. Fotografier och övervakningsfilm från bankomaten 
(förundersökningsprotokoll s. 26-47) för att bevisa att misstänkt är en av 
gärningsmännen. 

6. PM och telefonanalys misstänkts telefon (förundersökningsprotokoll s. 
51-66) för att bevisa att misstänkt är en av gärningsmännen. 

3 RÅN (Bareq Abbas, Isahak Ahmed AU och Nima 
Khodadi) 
5000-K1461112-20 

Bareq Abbas, Nima Khodadi och Isahak Ahmed Ali har tillsammans och i 
samförstånd stulit en mobiltelefon, plånbok och körkort/bankomatkortfsamt 7 och ho/ 

714 000 kr från Krister Ivar Källvik genom att sparka och slå honom. Det 
hände den 27 november 2020 på Guldhedsgatan, Göteborgs stad. 

Våldet har bestått i att gärningsmännen dragit/sparkat ned målsägaren till 
backen för att sedan sparka och slå i ansiktet och på kroppen för att han ska 
göra som gärningsmännen säger till honom. Slagen orsakade smärta, skada 
och rodnad. Genom tillvägagångssättet har målsägaren dessutom varit 
berövad friheten under en inte allt för kort stund. 

Isahak Ahmed Ali, Bareq Abbas och Nima Khodadi begick gärningen med 
uppsåt. 

Lagrum: 8 kap 5 § brottsbalken 

dttShiract 

cL (44 20l9-09-1/ 

May/Ma AJC 



Stämningsansökan Sida 5(9) 
Åklagarområde Väst-Bergslagen Handling 539 
Göteborgs åklagarkammare Ärende AM-176518-20 
Kammaråklagare Mats Ihlbom 2021-03-26 Handläggare 410-A-AG 

Målsägande 
Krister Ivar Källvik 
Åklagaren för ej talan 
Företräds av biträdande jurist Johan Amstein. 

Muntlig bevisning 
1 Förhör med målsäganden Krister Ivar Källvik angående hans 

upplevelse och iakttagelser vid händelsen för att bevisa gärningen. 

2. Förhör med de tilltalade Bareq Abbas (tolkbehov arabiska), Nima 
Khodadi och Isahak Ahmed Ali som förnekar brott. 

Övrig bevisning 
1. Fotografier av målsägarens skador (förundersökningsprotokoll s. 18-21) 

för att bevisa målsägarens skador. 

2. Journalanteckningar och rättsintyg (förundersökningsprotokoll s. 22-31) 
för att bevisa målsägarens skador. 

3. Fotografier och karta från brottsplatsen (förundersökningsprotokoll s. 
33-40) för att bevisa händelsen. 

4. Kontoutdrag från målsägaren (förundersökningsprotokoll s. 41) för att 
bevisa att pengar tagits ut på hans konto. 

5. Fotografier och övervakningsfilm från bankomat 
(förundersökningsprotokoll s. 42-52) för att bevisa gärningen. Filmen 
medtages av åklagaren till förhandlingen. 

6. Fotografier, övervakningsfilrn, PM och kvitto från hotell Backadal 
(förundersökningsprotokoll s. 53-79) för att bevisa att de misstänkta är 
gärningsmännen. Filmen medtages av åklagaren till förhandlingen. 

7. Fotografier och hyreskontrakt beträffande hyrbilen BZB14B 
(förundersökningsprotokoll s. 80-88) för att bevisa att de misstänkta är 
gärningsmännen. 

8. Fotografier och bankomatfilmer för jämförelse 
(förundersökningsprotokoll s. 89-106) för att bevisa att de misstänkta är 
gärningsmännen. Filmer medtages av åklagaren till förhandlingen. 

9. Fotografier och jämförelsebilder avseende Isahak Ahmed Ali 
(förundersökningsprotokoll s. 108-138) för att bevisa att misstänkt är en 
av gärningsmännen. 



Stämningsansökan Sida 6(9) 
Åklagarområde Väst-Bergslagen Handling 539 
Göteborgs åklagarkammare Ärende AM-176518-20 
Kammaråklagare Mats Ihlbom 2021-03-26 Handläggare 410-A-AG 

10. Fotografier och jämförelsebilder avseende Nima Khodadi 
(förundersökningsprotokoll s. 144-167) för att bevisa att han är en av 
gärningsmännen. 

11. Fotografier, jämförelsebilder och telefonanalys avseende Abbas Bareq 
(förundersökningsprotokoll s. 180-210) för att bevisa att han är en av 
gärningsmännen. 

4 GROVT RÅN (Bareq Abbas, AU Dallo, Nima Khodadi och 
Isaiah Weah) 
5000-K1512850-20 

cat å artm 
2021-04 

Bareq Abbas, Nima Khodadi, Ali Dallo och Isaiah Weah har tillsammans och 
i samförstånd stulit en mobiltelefon, hörlurar, plånbok och 149 500 kr från 
Swedbank Ab och Christian Greven genom att hota honom med pistol och slå 
och sparka honom i ansiktet och på kroppen/bet hände mellan den 9 p Pen a »la ilar 

december 2020 och den 10 december 2020 på Salterigatan, Göteborgs stad.  2 ;̀ , ' frY1. 57'181 

swis  över efee ar, 
hwa' mi c ii rna»? 

Hotet har bestått i att gärningsmännen har riktat en pistol mot målsägaren och  bah  kom .41;k9 
därigenom avtvingat honom mobilen, plånboken och hörlurarna samt somf bmi köver#vily , 

avtvingat honom kod till mobil och bank-id. Hoten har vidare bestått i att 
man uttalat att man ska slå honom i huvudet med en sten och döda hela hans 
familj samt våldta hans sambo medans han ser på. Hotet verkade för 
målsägaren vara akut. 

Våldet har bestått i att gärningsmännen tagit strypgrepp på honom och hållit 
fast honom med hans armar bakom ryggen. Vidare har gärningsmännen 
sparkat, slagit och stampat honom i huvudet samt på kroppen med flertalet 
sparkar och slag. 

(4.4.5
1.e)rajt- a kkH ru e Våldet har orsakat smärta och svåra kroppsskador. Skadorna har varit bl.a. 

i  flertal blåmärken på bålen och i ansiktet,Jefudavskrapningar i ansiktet, på 
1(;1 kaf 2021 - 041 -I G(  ryggen och underbenenj  Multipla revbensPrakturer på vänstra sidan, Sparsamt 

arb yla  N C luftläckage till vänstra lungsäcken och fraktur på näsbenen. Genom  5 
tillvägagångssättet har målsägaren dessutom varit berövad friheten under en 
tid om cirka en och en halv timma. 

Brottet bör bedömas som grovt eftersom om gärningsmännen har tillfogat 
svår kroppsskada. Gärningsmännen har även visat synnerlig råhet och på ett 
hänsynslöst sätt utnyttjat den rånades skyddslösa eller utsatta ställning. 

Ali Dallo, Isaiah Weah, Bareq Abbas och Nima Khodadi begick gärningen 
med uppsåt. 

Lagrum: 8 kap 6 § brottsbalken 
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Målsägande 
Christian Greven 
Åklagaren för ej talan 
Företräds av Nelly-Kristine Oseli. 

Swedbank Ab (16502017-7753) 
Åklagaren för talan 

Enskilda anspråk 
Swedbank Ab yrkar skadestånd solidariskt av Bareq Abbas, Ali Dallo, Nima 
Khodadi och Isaiah Weah med 74 569 kronor. På beloppet yrkas ränta enligt 
4 § 5 st och 6 § räntelagen (1975:635) från dagen för brottet till dess full 
betalning sker. 

Yrkandet avser: 
- utbetald ersättning till målsägaren: 74 569 kronor 

5 ÖVERGREPP I RÄTTSSAK (Bareq Abbas, Ali Dallo, 
Nima Khodadi och Isaiah Weah) 
5000-K1512850-20 

Bareq Abbas, Nima Khodadi, Ali Dallo och Isaiah Weah har tillsammans och 
i samförstånd med hot om våld angripit Christian Greven för att hindra 
honom från att göra en anmälan till polis. Angreppet bestod i att 
gärningsmännen hotade att döda honom om han polisanmälde. Det hände 
mellan den 9 december 2020 och den 10 december 2020 på Salterigatan, 
Göteborgs stad. 

Bareq Abbas, Nima Khodadi, Ali Dallo och Isaiah Weah begick gärningen 
med uppsåt. 

Lagrum: 17 kap 10 § 1 st 1 men brottsbalken 

Målsägande 
Christian Greven 
Åklagaren för ej talan 
Företräds av Nelly-Kristine Oseli. 
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Särskilda yrkanden 
Det yrkas att angivet gods förverkas från Bareq Abbas, Ali Dallo, Nima 
Khodadi och Isaiah Weah enligt 36 kap 2 § brottsbalken: 
2020-5000-BG153828.1 
2020-5000-BG154269.1 
2020-5000-BG154269.2 
2020-5000-BG154288.1 
2020-5000-BG154288.2 
2020-5000-BG154288.3 
2020-5000-BG154288.4 
2020-5000-BG155414.1:1 
2020-5000-BG155414.8 
2020-5000-BG155414.9 
2020-5000-BG1554201 :1 
2020-5000-BG155420.1:4 
2020-5000-BG155420.1:6 
2020-5000-BG156467.1 
2020-5000-BG156467.2 
2020-5000-BG156467.3:2 
2021-5000-BG4809.1 
2021-5000-BG4811.1. 

6 Muntlig bevisning 
1. Förhör med målsäganden Christian Greven angående hans upplevelser 

och iakttagelser av händelsen för att bevisa händelseförloppet och vad 
målsägaren blev av med samt vilka skador han ådrog sig. 

2. Förhör med de tilltalade Bareq Abbas (tolkbehov arabiska), Ali Dallo, 
Nima Khodadi och Isaiah Weah som förnekar brott. 

3. Förhör med vittnet Cassandra Khalil angående hennes iakttagelser av 
de misstänkta på hotell Arena för att bevisa åtalet. 

4. Förhör med vittnena Gustav Bergsten och Jens Diaz , poliser, angående 
deras iakttagelser vid efterföljandet av de misstänkta för att bevisa åtalet. 

7 Övrig bevisning 
1. Händelserapport (förundersökningsprotokoll s. 11-14) för att bevisa 

händelseförloppet. 

2. PM och fotografier avseende målsägarens skador 
(förundersökningsprotokoll s. 46-62) för att bevisa målsägarens skador. 

3. Journalanteckningar och rättsintyg (förundersökningsprotokoll s. 63-73) 
för att bevisa målsägarens skador. 
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4. Kontoutdrag avseende målsägaren (förundersökningsprotokoll s. 74-79) 
för att bevisa gärningen. 

5. Utredning beträffande Swedbanks 
ersättningsanspråk(förundersökningsprotokoll s. 80-81) för att bevisa 
gärningen. 

6. PM och fotografier över brottsplatsen (förundersökningsprotokoll s. 83-
95) för att bevisa händelseförloppet. 

7. Fotografier och film från bankomat (förundersökningsprotokoll s. 96-
104) för att bevisa gärningen. Film medtages av åklagaren till 
förhandlingen. 

8. Kvitto och fotografier samt film från Hotell Arena 
(förundersökningsprotokoll s. 105-109) för att bevisa gärningen. Rilm 
medtages av åklagaren till förhandlingen. 

9. PM avseende kontroller och efterföljande av de misstänkta 
(förundersökningsprotokoll s. 147-175) för att bevisa åtalet. 

10. PM och fotografier avseende husranssakan på Hotel 
Arena(förundersökningsprotokoll s. 176-235) för att bevisa åtalet. 

11. PM och fotografier av beslag från soptunna vid 
Surtesjön(förundersökningsprotokoll s. 236-279) för att bevisa åtalet. 

12. Jämförelsebilder av de misstänktas 
kläderiskor(förundersökningsprotokoll s. 280-303) för att bevisa åtalet. 

13. Telefonanalyser avseende de misstänkta (förundersökningsprotokoll s. 
304-357) för att bevisa åtalet. 

14. Analysresultat från NFC (förundersökningsprotokoll s. 358-382) för att 
bevisa åtalet. 

15. Beslagsprotokoll (förundersökningsprotokoll s. 461,465,470,481-
489,490-497,498-499,515- 516,520-521,522-527,532-533,534-545) för 
att bevisa åtalet. 

Handläggning 
Förslag till huvudförhandlingsplan bifogas. 



 

Göteborgs tingsrätt
B 19540-20

Häktat mål
Åklagarbundet

Stämningsansökan
Tilltalade
Nima Khodadi (20000711-1917)
Företräds av advokat Sina Safashad.
- Anhållen 2021-01-12, Häktad 2021-01-15.

Ansvarsyrkanden m.m.

1 NARKOTIKABROTT
5000-K41583-21

Nima Khodadi har olovligen och delvis i överlåtelsesyfte innehaft 552,6
gram cannabis, som är narkotika. Det hände den 12 januari 2021 på
Göteborgs Minihotell, Tredje Långgatan, Göteborgs stad.

Nima Khodadi begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 1 § 1 st 5 p narkotikastrafflagen (1968:64)

Särskilda yrkanden
Det yrkas att angiven narkotika och narkotikautensilier  förverkas från Nima
Khodadi enligt 6 § narkotikastrafflagen:
2021-5000-BG4348.1
2021-5000-BG4348.2
2021-5000-BG4348.3
2021-5000-BG4348.4
2021-5000-BG4348.5
2021-5000-BG4348.6
2021-5000-BG4348.7
2021-5000-BG4348.8
2021-5000-BG4348.9
2021-5000-BG4348.10
2021-5000-BG4348.11
2021-5000-BG4348.12
2021-5000-BG4348.13.

Ange dessa uppgifter vid kontakt med myndigheten

Postadress Gatuadress Telefon E-post

Box 129 Ernst Fontells Plats 010-562 70 00 registrator.ak-goteborg@aklagare.se
40122  GÖTEBORG

Telefax

031-701 73 16
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Åklagarområde Väst-Bergslagen Handling 625
Göteborgs åklagarkammare Ärende AM-176518-20
Kammaråklagare Mats Ihlbom 2021-04-20 Handläggare 410-A-AG
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Muntlig bevisning
Förhör med den tilltalade Nima Khodadi som erkänner brott.

Övrig bevisning
1. Analysresultat (förundersökningsprotokoll s. 29-31) för att bevisa åtalet.

2. Beslagsprotokoll (förundersökningsprotokoll s. 32-34) för att bevisa
åtalet.

3. Fotografier av beslagtagen narkotika och kontanter
(förundersökningsprotokoll s. 15-28) för att bevisa åtalet.

4. PM från poliser på plats (förundersökningsprotokoll s. 6-12) för att
bevisa åtalet.

2 TALAN OM UTVIDGAT FÖRVERKANDE MOT
TILLTALAD (5000-K41583-21)

Det yrkas att 13 056 kronor avseende kontanter förverkas från Nima Khodadi
enligt 36 kap 1 b § brottsbalken då det är klart mer sannolikt att egendomen
utgör utbyte av brottslig verksamhet än att så inte är fallet:
2021-5000-BG4348.15
2021-5000-BG4348.16
2021-5000-BG4348.18
2021-5000-BG4348.19.

Handläggning
Tilläggsstämning

Stämningsansökan Sida
Åklagarområde Väst-Bergslagen Handling 625
Göteborgs åklagarkammare Ärende AM-176518-20
Kammaråklagare Mats Ihlbom 2021-04-20 Handläggare 410-A-AG

2(2)



GÖTEBORGS TINGSRÄTT 
Avdelning 5 
 
INKOM: 2021-04-08 
MÅLNR: B 19540-20 
AKTBIL: 293

Bilaga 3





 

Advokaterna Melin & Fagerberg  
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Datum: 2021-04-06 Göteborgs tingsrätt  

 

Endast per e-post 

Mål B 19540-20 

Göteborgs åklagarkammare Göteborg m.fl. ./. Bareq Abbas m.fl.  

Angående: grovt rån m.m.  

I egenskap av målsägandebiträde för Sakhid Davadji, som biträder åtalet, får jag härmed framställa 

följande. 

Yrkande 

Sakhid Davadji yrkar att tingsrätten förpliktigar Bareq Asrar Abbas Abbas att till honom utge 20 000 

kronor jämte ränta å beloppet enligt 4 och 6 §§ räntelagen från den 25 november 2020 tills dess att 

full betalning sker. Beloppet avser kränkning.  

Grund 

Sakhid Davadji är berättigad till ersättning för den kränkning som åsamkats honom med anledning av 

det brott som Bareq Abbas har begått mot honom utifrån angiven gärningsbeskrivning i 

stämningsansökan, enligt tingsrättens aktbilaga 230. 

Utveckling av talan 

Genom det brott som Bareq Abbas har begått emot Sakhid Davadji har målsäganden utsatts för en 

allvarlig kränkning som berättigar honom till ersättning härför. På grund av kränkningens art är begärd 

ersättning skälig och yrkad ersättning är i enlighet med Brottsoffermyndighetens praxis.  

• Det yrkade skadeståndet avser kränkning med 20 000 kronor (i enlighet med 

Brottsoffermyndighetens praxis för 2020, s. 130 se not 322). 

Bareq Abbas har genom den aktuella gärningen kränkt Sakhid Davadji genom brott som innefattar 

angrepp på hans person och frid samt tillfogat honom personskador. Han har under 

händelseförloppet varit mycket rädd och har härutöver under en tid varit frihetsberövad.  
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Bevisning 

Såväl i ansvarsdelen som i skadeståndsdelen åberopar Sakhid Davadji den bevisning som åklagaren 

åberopar. Bevisningen åberopas till stöd för att målsägandens skadeståndsyrkande är skäligt och ska 

tillerkännas honom. 

Som ovan 

Nelly-Kristine Oseli 

 

 



CRUSNER
ADVOKATBYRÅ

Göteborg den 14 april 2021 Göteborgs tingsrätt
Endast per e-post

ENSKILT ANSPRÅK

1 egenskap av målsägandebiträde för Krister Källvik får jag inkomma med följande enskilda
anspråk.

Yrkanden
Krister Källvik yrkar att tingsrätten förpliktar Abbas Bareq att solidariskt med Khodadi Nima
och Ahmed Au Isahak, att till honom utge ersättning med 86 500 kronor jämte ränta enligt
4 § 5 stycket och 6 § räntelagen från den 27 november 2020 till dess betalning sker.

Beloppen fördelat sig enligt följande:

Kränkningsersättning 75 000 kronor
Sveda och värk 10 400 kronor
Sjukvårdskostnader 1100 kronor

Grunder
Abbas Bareq, Khodadi Nima och Ahmed Ali lsahak har i enlighet med åklagarens
gärningsbeskrivning, åtalspunkten 3, utsatt Krister Källvik för personskada och allvarlig
kränkning av hans person. De ska därmed i enlighet med 2 kap 1 och 3 § samt 5 kap 1 §
skadeståndslagen, ersätta honom för de uppkomna skadorna samt den skada kränkningen

inneburit.

Bevisning
- Samlingsfaktura, med fakturanummer: 72981909, Västra Götalandsregionen, av den

4 december 2020, bilaga 1.

- Faktura med fakturanummer: 43964653, Västra Götalandsregionen, Folktandvården,

av den 2 december 2020, bilaga 2.

- Fakturaspecifikation Vårdcentralen Carlanderska, av den 4 december 2020, bilaga 3.

- Samlingsfaktura med fakturanummer: 731795505, Västra Götalandsregionen, av den

4januari 2021, bilaga 4.

- Kvitto, Capio Allejouren, av den 23 mars 2021, bilaga 5.
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1 övrigt åberopar l<rister Källvik samma bevisning som åklagaren.
Samtlig bevisning ovan åberopas till styrkande av att yrkad ersättning är skälig.

Ovrigt
Undertecknad biträder åtalet.

Som ovan

_
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Mål B 19540-20 

Göteborgs åklagarkammare Göteborg m.fl. ./. Bareq Abbas m.fl.  

Angående: grovt rån m.m.  

I egenskap av målsägandebiträde för Christian Greven, som biträder åtalet, får jag härmed framställa 

följande. 

1. Yrkande 

Åtalspunkt 4, grovt rån 

Christian Greven yrkar att tingsrätten förpliktigar Bareq Abbas, Ali Dallo, Nima Khodadi och Isaiah 

Weah att solidariskt till honom utge 68 200 kronor jämte ränta på beloppet enligt 4 och 6 §§ 

räntelagen från den 10 december 2020 tills dess att full betalning sker. Skadeståndet avser kränkning 

samt sved och värk. 

Skadeståndet fördelar sig enligt följande 

- 50 000 kr avseende kränkning av den personliga integriteten.  

- 18 200 kr avseende sveda och värk  

Härutöver yrkas skadestånd för kostnader i samband med psykologsamtal och kostnader för sjukvård 

med 20 144 kronor jämte ränta på beloppet enligt 4 och 6 §§ räntelagen från dag för dom tills dess 

full betalning sker. 

Skadeståndet fördelar sig enligt följande 

- 5 670 kr för redan genomförda behandlingstillfällen och kostnader uppkomna i samband med 

dessa.  
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- 13 500 kr för framtida behandlingstillfällen hos psykolog.  

- 974 kr för läkemedel samt sjukvårdsvistelse.  

Åtalspunkt 5, övergrepp i rättssak 

Christian Greven yrkar att tingsrätten förpliktigar Bareq Abbas, Ali Dallo, Nima Khodadi och Isaiah 

Weah att solidariskt till honom utge 10 000 kronor jämte ränta å beloppet enligt 4 och 6 §§ räntelagen 

från den 10 december 2020 tills dess att full betalning sker. Beloppet avser ersättning för kränkning 

av den personliga integriteten.  

2. Grund samt utveckling av talan 

Christian Greven är berättigad till ersättning för den kränkning som åsamkats honom med anledning 

av de brott som Bareq Abbas, Ali Dallo, Nima Khodadi och Isaiah Weah har begått mot honom utifrån 

angiven gärningsbeskrivning i stämningsansökan, enligt tingsrättens aktbilaga 230. 

Genom de brott som Bareq Abbas, Ali Dallo, Nima Khodadi och Isaiah Weah har begått emot Christian 

Greven har målsäganden utsatts för en allvarlig kränkning som berättigar honom till ersättning härför. 

På grund av kränkningens art är begärd ersättning skälig och yrkad ersättning är i enlighet med 

Brottsoffermyndighetens praxis.  

Målsäganden har även som en följd av brotten lidit fysiskt och psykiskt. Christian lider ännu av ömhet 

efter revbensbrotten men är i övrigt återställd fysiskt efter en läkningsperiod om ca. 2 månader. Han 

har dock stora besvär med sitt psykiska mående efter händelsen vilket påverkar honom så pass att 

han fortsatt ej kan genomföra sina studier. Den akuta sjuktiden uppgår således till i vart fall fyra 

månader hittills. Härutöver planeras ytterligare 15 behandlingstillfällen vilket motsvarar ungefär 

ytterligare tre månader akut sjuktid. Yrkad ersättning avseende sveda och värk motsvarande 7 

månader akut sjuktid är därmed skälig och är i enlighet med trafikskadenämndens ersättningstabell.  

Han har även haft kostnader i samband med besök hos psykolog motsvarande 5 670 kr. Hittills har 

han haft 15 möten med psykolog varav 10 tillfällen ersatts av försäkringsbolaget. Utöver detta har han 

bekostat resterande själv. Kostnaderna fördelas enligt följande. 

• 4 500 kr för 5 st. redan genomförda behandlingstillfällen (900 kr x 5). Senaste tillfället var 

den 13 april 2021. 

• 345 kr för diselkostnad för 15 besök. 

• 450 kr parkeringsavgift för 15 besök (30 kr x 15 = 450 kr). 

• 375 kr trängselskatt för 15 besök (30 x 12,5 = 375 kr). Större delen av besöken har varit 

mellan kl 8.30 - 15.29 varpå ett snitt på 12,5 kr/passering använts vid uträkningen 
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Härutöver har psykologen bedömt det vara nödvändigt med 15 ytterligare behandlingstillfällen vilket 

innebär en kommande utgift på i vart fall 13 500 kr ytterligare (900 kr x 15).    

Christian har även haft kostnader i samband med sjukhusvistelsen som var i direkt anslutning till 

brotten vilka uppgår till 974 kr. Detta motsvarar kostnader för sjukhusvistelse 700 kr samt läkemedel 

för 274 kr.  

Christian förbehåller sig även rätten att återkomma med ytterligare skadeståndskrav till följd av den 

personskada som brotten åsamkat honom. Detta då det i dagsläget är svårt att uttala sig om hur länge 

hans psykiska besvär kommer att kvarstå.  

Bevisning 

Såväl i ansvarsdelen som i skadeståndsdelen åberopar Christian Greven den bevisning som åklagaren 

åberopar.  

Härutöver åberopas följande bevisning:  

Bilaga 1: Körlogg från Christians bil som visar förbrukningen av bensin tur och retur till psykologen 

(bilaga 1.1). Vidare bifogas genomsnittspriser på diesel under 2021 från OKQ8 samt Cirkle K (bilaga 

1.2). Beräkningen på vad resan kostar honom vid ett besök redovisas i bilaga 1.3. 

Bilaga 2: Utdrag över trängselskatt i Göteborg samt beräkning av kostnaden.  

Bilaga 3: Utdrag från universitetet. Av detta framgår att Christian är registrerad till nuvarande vårtermin 

och skulle ha skrivit sin masteruppsats. Han var även registrerad till samma kurs höstterminen 2020 

men kunde då ej slutföra till följd av brotten han utsattes för. Till följd av sitt psykiska mående har 

Christian dock ej kunnat fortsätta med sin uppsats varpå han inte heller denna termin kommer att 

kunna lämna in någon uppsats.  

Bilaga 4: Utdrag från 1177 där det framgår att en läkningsprocess av brutna revben vanligtvis kan ta 

upp till två månader.  

Bilaga 5: Kontoutdrag till stöd för den parkeringsavgift Christian har betalat för att gå till psykolog. 

Dessa är 2 exempel på kostnader och han har som lägst betalat 30 kr.  

Bilaga 6: Olika kvitton för sjukvårdskostnader som Christian haft till följd av händelsen. Dessa avser 

sjukhusvistelsen mellan den 10 december till den 11 december 2020. Den 11 december hämtade han 

även ut receptbelagd medicin vilket framgår av bifogade kvitton.  
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Bilaga 7: Intyg från Magnus Lagerlöf, legitimerad psykolog vid Göteborgs psykologbyrå. Intyget ger 

stöd för Christians psykiska mående efter händelsen. Det framkommer vidare att han uppvisar psykiska 

och fysiska symtom på PTSD. Psykologen är vidare av uppfattning att han är i behov av ytterligare 15 

behandlingstillfällen.  

Christian Greven förbehåller sig rätten att senare inkomma med intyg samt underlag till stöd för den 

åberopade ersättningen.   

Bevisningen åberopas till stöd för att målsägandens skadeståndsyrkande är skäligt och ska tillerkännas 

honom. 

Som ovan 

Nelly-Kristine Oseli 
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Hur man överklagar 
Dom i brottmål, tingsrätt TR-01 

_________________________________________________________________ 

Vill du att domen ska ändras i någon del kan 
du överklaga. Här får du veta hur det går till. 

Överklaga skriftligt inom 3 veckor 

Ditt överklagande ska ha kommit in till 
domstolen inom 3 veckor från domens datum. 
Sista datum för överklagande finns på sista 
sidan i domen. 

Överklaga efter att motparten överklagat 

Om ena parten har överklagat i rätt tid, har den 
andra parten också rätt att överklaga även om 
tiden har gått ut. Det kallas att anslutnings-
överklaga. 

En part kan anslutningsöverklaga inom en 
extra vecka från det att överklagandetiden har 
gått ut. Ett anslutningsöverklagande måste 
alltså komma in inom 4 veckor från domens 
datum. 

Ett anslutningsöverklagande upphör att gälla 
om det första överklagandet dras tillbaka eller 
av något annat skäl inte går vidare. 

Så här gör du 

1. Skriv tingsrättens namn och målnummer. 

2. Förklara varför du tycker att domen ska 
ändras. Tala om vilken ändring du vill ha 
och varför du tycker att hovrätten ska ta 
upp ditt överklagande (läs mer om 
prövningstillstånd längre ner). 

3. Tala om vilka bevis du vill hänvisa till. 
Förklara vad du vill visa med varje bevis. 

Skicka med skriftliga bevis som inte redan 
finns i målet. 

Vill du ha nya förhör med någon som redan 
förhörts eller en ny syn (till exempel besök 
på en plats), ska du berätta det och förklara 
varför. 

Tala också om ifall du vill att målsäganden 
ska komma personligen vid en huvud-
förhandling. 

4. Lämna namn och personnummer eller 
organisationsnummer. 

Lämna aktuella och fullständiga uppgifter 
om var domstolen kan nå dig: postadresser, 
e-postadresser och telefonnummer. 

Om du har ett ombud, lämna också 
ombudets kontaktuppgifter. 

5. Skriv under överklagandet själv eller låt ditt 
ombud göra det. 

6. Skicka eller lämna in överklagandet till 
tingsrätten. Du hittar adressen i domen. 

Vad händer sedan? 

Tingsrätten kontrollerar att överklagandet 
kommit in i rätt tid. Har det kommit in för 
sent avvisar domstolen överklagandet. Det 
innebär att domen gäller. 

Om överklagandet kommit in i tid, skickar 
tingsrätten överklagandet och alla handlingar i 
målet vidare till hovrätten. 

Har du tidigare fått brev genom förenklad 
delgivning, kan även hovrätten skicka brev på 
detta sätt. 

Bilaga 7
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Prövningstillstånd i hovrätten 

När överklagandet kommer in till hovrätten tar 
domstolen först ställning till om målet ska tas 
upp till prövning. 

Om du inte får prövningstillstånd gäller den 
överklagade domen. Därför är det viktigt att i 
överklagandet ta med allt du vill föra fram. 

När krävs det prövningstillstånd? 

Brottmålsdelen 

I brottmålsdelen behövs prövningstillstånd i 
två olika fall: 

 Den åtalade har dömts enbart till böter. 

 Den åtalade har frikänts från ett brott som 
inte har mer än 6 månaders fängelse i 
straffskalan. 

Skadeståndsdelen 

Det krävs prövningstillstånd för att hovrätten 
ska pröva en begäran om skadestånd. 
Undantag kan gälla när en dom överklagas i 
brottmålsdelen, och det är kopplat en begäran 
om skadestånd till brottet. Då krävs inte 
prövningstillstånd för skadeståndsdelen om 

 det inte krävs prövningstillstånd i 
brottmålsdelen 

eller om 

 hovrätten meddelar prövningstillstånd i 
brottmålsdelen. 

Beslut i övriga frågor 

I de mål där det krävs prövningstillstånd i 
brottmålsdelen (se ovan), krävs det också 
prövningstillstånd för sådana beslut som bara 
får överklagas i samband med att domen 
överklagas. Beslut som kan överklagas särskilt 
kräver inte prövningstillstånd. 

När får man prövningstillstånd? 

Hovrätten ger prövningstillstånd i fyra olika 
fall. 

 Domstolen bedömer att det finns anledning 
att tvivla på att tingsrätten dömt rätt. 

 Domstolen anser att det inte går att bedöma 
om tingsrätten har dömt rätt utan att ta upp 
målet. 

 Domstolen behöver ta upp målet för att ge 
andra domstolar vägledning i 
rättstillämpningen. 

 Domstolen bedömer att det finns synnerliga 
skäl att ta upp målet av någon annan 
anledning. 

Vill du veta mer? 

Ta kontakt med tingsrätten om du har frågor. 
Adress och telefonnummer finns på första 
sidan i domen. 

Mer information finns på www.domstol.se. 

http://www.domstol.se/

